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Titel

Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder
Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

(Die Antwort auf die Kleine Anfrage wird mit dem angefiigten Schreiben ergéanzt.)
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STAATSMINISTERIUM
FUR KULTUS

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Petra Zais,

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/2521

Thema: Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder
Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung ergénze ich meine
Antwort vom 14. September 2015 wie folgt:

Frage 1: Wie viele Bewerberinnen (VZA und Personen) ohne abge-
schlossene Lehrerausbildung (nach neuem Recht) wurden zum Schul-
jahr 2015/16 befristet und unbefristet in den sachsischen Schuldienst
eingestellt?

Frage 2: Uber welche konkrete Qualifikation verfiigen diese Bewerbe-
rinnen? (Bitte einzeln aufschliisseln unter Angabe der Schulart und
Facher, in der/denen der/die Berwerberin eingesetzt wird, der SBA-
Regionalstelle sowie der Art der Einstellung — befristet oder unbefris-
tet)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Im Rahmen des Einstellungsverfahrens zum Schuljahr 2015/2016 wurden
345 Lehrkrafte, die keine Lehramtsausbildung vorweisen kénnen in den
séchsischen Schuldienst eingestellt. Davon werden 227 (205,0 VZA) Lehr-
krafte unbefristet und 118 (73,8 VZA) Lehrkrafte befristet beschaftigt (siehe
Anlagen 1 und 2).

Frage 3: Wie viele Lehrerinnen wurden zum Schuljahr 2015/16 befristet
oder unbefristet fiir eine Schulart neu eingestellt, fiir die sie keine
Lehrbefahigung haben? [Bitte unter Angabe der eigentlichen Lehrbefa-
higung (Facher und Schulart), der Einsatzschule (Facher und Schulart)
sowie der Art der Einstellung (befristet oder unbefristet), aufgeschiliis-
selt nach SBA-Regionalstellen]

Seite 1 von 2

Freistaat

SACHSEN

Die Staatsministerin

lhr Zeichen

lhre Nachricht vom

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)
22-0141.50-60/2521/4

Dresden, 04‘41‘ br

Hausanschrift:

Séachsisches Staatsministerium
fiir Kultus

Carolaplatz 1

01097 Dresden

www.smk.sachsen.de
Verkehrsverbindung:

Zu erreichen mit den Stralen-
bahnlinien 3, 7, 8



STAATSMINISTERIUM
FUR KULTUS

Zum Schuljahr 2015/2016 wurden 247 Lehrerinnen und Lehrer mit grundstandiger
Lehramtsausbildung schulartfremd eingestellt. Davon werden 221 (206,7 VZA) Lehr-
krafte unbefristet und 26 (20,5 VZA) Lehrkrafte befristet beschaftigt (siehe Anlagen 3
und 4).

Frage 4: Wie viele Lehrerinnen sind im Schuljahr 2015/16 teilweise und vollum-
fanglich an eine Schulart abgeordnet, fiir die sie keine Lehrbefahigung nachwei-
sen kénnen? [Bitte unter Angabe der eigentlichen Lehrbefahigung (Facher und
Schulart), der Einsatzschule (Facher und Schulart) sowie der Art der Abordnung
(teilweise oder vollumfanglich), aufgeschliisselt nach SBA-Regionalstellen]

Im Schuljahr 2015/2016 wurden 622 Lehrerinnen und Lehrer an eine Schulart abge-
ordnet, fur die sie keine Lehrerausbildung nachweisen kénnen. Dabei wurden Abord-
nungen von Foérderschullehrkraften an die Regelschulen im Rahmen der Integrations-
begleitung nicht beriicksichtigt, da diese Fachlehrer ausbildungskonform in der anderen
Schulart tatig sind.
Die Einsatzdetails sind der Anlage 5 zu entnehmen.
Mit freundlichen GrifRRen

/Mewy(Zk;\

Brunhild Kurth

Anlagen
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Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - unbefristete Arbeitsverhaltnisse von Lehrkréften ohne

Lehramtsausbildung

Einstellungsverfahren zum 1. August 2015 (Stand: 24.09.2015)

SBA Regionalstelle Bautzen | Regionalstelle Chemnitz] Regionalstelle Dresden Regionalstelle Leipzig Regionalstelle Zwickau Gesamt
Schulart Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA
Grundschule 5 4.2 38 35,6 33 29,1 12 8,9 9 8,4 97 86,2
Oberschule 7 6,2 34 31,9 34 30,7 17 16,3 1 1,0 93 86,1
Gymnasium 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
berufsbildende Schule 6 5,2 5 4,2 1 1,0 2 2,0 2 2,0 16 14,4
Forderschule 2 1,6 7 6,2 8 6,8 0 0,0 4 3,7 21 18,3
Gesamt 20 17,2 84 77,9 76 67,6 31 27,2 16 15,1 227 205,0
Quelle: SBA

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - befristete Arbeitsverhdltnisse von Lehrkraften ohne Lehramtsausbildung

Einstellungsverfahren zum 1. August 2015 (Stand: 24.09.2015)

SBA Regionalstelle Bautzen | Regionalstelle Chemnitz] Regionalstelle Dresden Regionalstelle Leipzig Regionalstelle Zwickau Gesamt
Schulart Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA
Grundschule 6 6,0 5 3,7 2 1,9 12 9,6 5 41 30 25,3
Oberschule 4 4,0 8 4.9 7 55 4 3,8 2 1,8 25 20,0
Gymnasium 0 0,0 7 1,1 10 6,3 0 0,0 1 1,0 18 8,4
berufsbildende Schule 6 3,2 15 4,1 1 1,0 18 9,5 3 1,6 43 19,4
Forderschule 0 0,0 2 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,7
Gesamt 16 13,2 37 14,5 20 14,7 34 229 11 8,5 118 73,8
Quelle: SBA
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - Arbeitsverhaltnisse von Lehrkraften ohne Lehramtsausbildung

Einsatz in Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Schulart Vertrag Abschluss Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
1 SBAB AFS unbefristet SO GB:spFO GB:SPO GB:WET GB:WU

2 SBAB AFS unbefristet D GB:ETH GB:GU GB:HW GB:KU GB:MuTRhy GB:spFO GB:SPO GB:WET GB:WU
3 SBAB BBS unbefristet M *

4 SBAB BBS unbefristet NeJ *

5 SBAB BBS unbefristet D *

6 SBAB BBS unbefristet DI *

7 SBAB BBS unbefristet NeJ *

8 SBAB BBS unbefristet D *

9 SBAB BBS befristet NeJ *

10 SBAB BBS befristet DI *

11 SBAB BBS befristet S1 *

12 SBAB BBS befristet NeJ *

13 SBAB BBS befristet NeJ *

14 SBAB BBS befristet NeJ *

15 SBAB GS unbefristet NeJ GB:AU GB:FO GB:MA GB:MU GB:RE/e GB:SU
16 SBAB GS unbefristet D GB:HAUS GB:SPO

17 SBAB GS unbefristet MA GB:AU GB:FO GB:MA-2+ GB:RE/e GB:SOR

18 SBAB GS unbefristet D GB:SPO

19 SBAB GS unbefristet AA EB:INT GB:DAZ-3 GB:ISL:POL GB:MU GB:SCHW:BG | SchIVO:INT
20 SBAB GS befristet AA GB:DAZ GB:DAZ-3

21 SBAB GS befristet AA EB:VERTR GB:DAZ GB:FO GB:ISL:POL

22 SBAB GS befristet AA GB:AU GB:DAZ GB:ISL:POL GB:KU

23 SBAB GS befristet AA GB:DAZ

24 SBAB GS befristet AA EB:VERTR GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA GB:SPO GB:WE
25 SBAB GS befristet AA GB:DAZ GB:DAZ-3

26 SBAB MS unbefristet NeJ GB:MU GB:MU-2+

27 SBAB MS unbefristet S1 GB:DAZ-3 GB:MA GB:PH GB:WTH SchIVO:INT

28 SBAB MS unbefristet D GB:SPO

29 SBAB MS unbefristet D GB:FO GB:NK:KuK GB:SPO GB:SPO:ma

30 SBAB MS unbefristet AA EB:VERTR GB:EN SchIVO:INT

31 SBAB MS unbefristet NeJ GB:NK:NaT GB:TC GB:WTH SchIVO:INT

32 SBAB MS unbefristet S1 GB:FR GB:LEGO

33 SBAB MS befristet MA GB:DAZ GB:EN

34 SBAB MS befristet MA GB:DAZ

35 SBAB MS befristet MA GB:DAZ-3 GB:HU GB:SPO SchIVO:INT

36 SBAB MS befristet MA GB:LEGO GB:SPO GB:WTH SchIVO:INT

37 SBAC AFS unbefristet DP GB:ETH GB:GU GB:SCHW:BG GB:spFO GB:SV:KK

38 SBAC AFS unbefristet MA GB:SCHW GB:spFO GB:SPO

39 SBAC AFS unbefristet MA GB:SCHW GB:spFO GB:SPO GB:SPO:ma | GB:SPO:wbl GB:WK
40 SBAC AFS unbefristet MA GB:GU GB:SCHW GB:spFO GB:SPO

41 SBAC AFS unbefristet MA GB:DE GB:MA

42 SBAC AFS unbefristet MA GB:DE GB:DE/HK/SU GB:EN GB:ETH GB:MU GB:spFO
43 SBAC AFS unbefristet SO GB:AuB GB:GU GB:KU GB:MuTRhy GB:WU
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Einsatzin Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
44 SBAC AFS befristet D GB:BD:S GB:spFO SchIVO:INT
45 SBAC AFS befristet SO GB:RE/e
46 SBAC BBS unbefristet D GB:INF GB:TC GB:WTH
47 SBAC BBS unbefristet DI *
48 SBAC BBS unbefristet DI *
49 SBAC BBS unbefristet DI *
50 SBAC BBS unbefristet MA *
51 SBAC BBS befristet D *
52 SBAC BBS befristet M *
53 SBAC BBS befristet M *
54 SBAC BBS befristet M *
55 SBAC BBS befristet SO *
56 SBAC BBS befristet M *
57 SBAC BBS befristet SO *
58 SBAC BBS befristet SO *
59 SBAC BBS befristet D *
60 SBAC BBS befristet SO *
61 SBAC BBS befristet *
62 SBAC BBS befristet D *
63 SBAC BBS befristet D *
64 SBAC BBS befristet SO *
65 SBAC BBS befristet SO *
66 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ-3 GB:KU GB:MU GB:SU SchIVO:INT
67 SBAC GS unbefristet S1 GB:DE GB:FO GB:MA GB:SCHULGA GB:SPO GB:SU
68 SBAC GS unbefristet MA GB:AU GB:FO GB:SPO
69 SBAC GS unbefristet D EB:AG:SP GB:AU GB:DE GB:EN GB:FO
70 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ
71 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP EB:FO EB:INT GB:AU GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA| GB:SPO
72 SBAC GS unbefristet D EB:AG:SP GB:DAZ-3 GB:FO GB:KU GB:MA GB:SCHW:BG GB:SPO GB:SV:KK | SchIVO:INT
73 SBAC GS unbefristet D GB:DE GB:FO GB:SPO GB:SU
74 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP EB:FO GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA GB:SPO GB:SV:KK GB:WE SchIVO:INT
75 SBAC GS unbefristet D EB:AG:SP GB:FO GB:SPO
76 SBAC GS unbefristet D GB:SCHW GB:SPO GB:SU GB:SV:KK GB:WE
77 SBAC GS unbefristet MA EB:FO GB:EN GB:MU GB:WE SchIVO:INT
78 SBAC GS unbefristet D EB:AG:SL GB:SPO GB:SU
79 SBAC GS unbefristet D EB:FO:MIG GB:DAZ GB:SCHULGA GB:SPO GB:WE SchIVO:INT
80 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ GB:FO GB:SCHW GB:SPO GB:WE
81 SBAC GS unbefristet MA GB:AU GB:EN GB:FO GB:MU GB:SCHW:BG GB:SPO GB:WE
82 SBAC GS unbefristet D EB:AG:0A GB:DAZ-3 GB:FO GB:MA GB:SCHULGA GB:SU GB:WE SchiVO:INT
83 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP GB:FO GB:MA GB:SCHULGA GB:SPO GB:SU GB:WE SchIVO:INT
84 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP GB:AU GB:DE GB:EN GB:FO GB:SPO GB:SU GB:WE
85 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP GB:DAZ-3 GB:FO GB:MA GB:SCHULGA GB:SPO
86 SBAC GS unbefristet D EB:AG:SP GB:FO GB:MA GB:SPO GB:SU SchIVO:INT
87 SBAC GS unbefristet MA GB:AU GB:DE GB:FO GB:SCHULGA GB:SU GB:WE
88 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ GB:ETH GB:FO GB:SPO SchIVO:INT
89 SBAC GS unbefristet MA GB:AU GB:FO GB:KU GB:MA GB:SPO GB:SU
90 SBAC GS unbefristet GB:DE GB:FO GB:MA GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:SPO GB:SU SchiVO:INT
91 SBAC GS unbefristet D EB:FO GB:AU GB:ETH GB:FO GB:SCHULGA GB:SPO SchIVO:INT
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einsatz in

Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
92 SBAC GS unbefristet MA EB:FO GB:DE GB:EN GB:FO GB:SU SchIVO:INT
93 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ
94 SBAC GS unbefristet D EB:AG:0A GB:AU GB:DAZ-3 GB:ETH GB:FO GB:SCHULGA | GB:SCHW GB:SPO SchIVO:INT
95 SBAC GS unbefristet MA GB:DE GB:EN GB:FO GB:MU GB:SCHW:BG GB:SU
96 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:SP GB:AU GB:DAZ-3 GB:FO GB:MA GB:SCHW:BG GB:SPO
97 SBAC GS unbefristet MA EB:FO GB:FO GB:MA GB:SCHULGA GB:SU GB:WE SchIVO:INT
98 SBAC GS unbefristet MA EB:FO GB:AU GB:DAZ-3 GB:EN GB:FO GB:SCHW:BG | SchIVO:INT
99 SBAC GS unbefristet MA EB:AG:MKH EB:AG:0A GB:DAZ-3 GB:FO GB:KU GB:WE SchIVO:INT
100 SBAC GS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:SPO GB:WE SchIVO:INT
101 SBAC GS unbefristet MA GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:WE SchIVO:INT
102 SBAC GS unbefristet M EB:FO GB:FO GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG
103 SBAC GS unbefristet M EB:FO GB:DAZ-3 GB:MA GB:SCHULGA GB:SPO SchIVO:INT
104 SBAC GS befristet S1 EB:FO GB:KU SchIVO:INT
105 SBAC GS befristet M EB:MA GB:AU GB:FO GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:WE SchIVO:INT
106 SBAC GS befristet M GB:DE GB:FO GB:KU GB:WE SchIVO:INT
107 SBAC GS befristet M *
108 SBAC GS befristet M GB:DAZ-3 GB:FO GB:WE SchIVO:INT
109 SBAC GY befristet SO GB:SPO
110 SBAC GY befristet D GB:SPO
111 SBAC GY befristet GB:SPO
112 SBAC GY befristet SO GB:EU4
113 SBAC GY befristet D GB:SPO
114 SBAC GY befristet SO GB:SPO
115 SBAC GY befristet SO GB:RE/e
116 SBAC MS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:FO GB:SPO GB:SPO:wbl GB:SU SchIVO:INT
117 SBAC MS unbefristet MA EB:KADER GB:PS GB:SPO
118 SBAC MS unbefristet D GB:SPO
119 SBAC MS unbefristet D GB:BIO GB:CH SchIVO:INT
120 SBAC MS unbefristet MA GB:DAZ GB:EN GB:FO GB:LEGO SchIVO:INT
121 SBAC MS unbefristet S1 GB:DAZ GB:KU
122 SBAC MS unbefristet MA GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:ma SchIVO:INT
123 SBAC MS unbefristet MA *
124 SBAC MS unbefristet MA EB:AG:NU GB:EN GB:LEGO GB:WTH
125 SBAC MS unbefristet D EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:NK:GeS GB:SPO
126 SBAC MS unbefristet MA GB:EN GB:PH SchIVO:INT
127 SBAC MS unbefristet MA GB:EN
128 SBAC MS unbefristet MA GB:DAZ-3 GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:ma GB:SPO:wbl GB:TC
129 SBAC MS unbefristet GB:EN GB:GEO GB:NK:NaT GB:PH
130 SBAC MS unbefristet D EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:EN GB:FO GB:MA GB:PH
131 SBAC MS unbefristet MA EB:VERTR GB:ETH GB:FO GB:SPO GB:SPO:wbl
132 SBAC MS unbefristet D EB:FO EB:VERTR GB:CH SchIVO:INT
133 SBAC MS unbefristet MA EB:VERTR GB:ETH GB:GE GB:INF
134 SBAC MS unbefristet EB:VERTR GB:ETH GB:GE GB:GEO GB:LEGO SchIVO:INT
135 SBAC MS unbefristet D GB:GEO GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:ma
136 SBAC MS unbefristet D EB:AG:MKH GB:FO GB:KU
137 SBAC MS unbefristet MA GB:DAZ
138 SBAC MS unbefristet MA GB:DAZ-3 GB:INF GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:mé& | GB:SPO:wbl | SchIVO:INT
139 SBAC MS unbefristet MA GB:EN GB:FO GB:LEGO
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einsatz in Unterrichtseinsatz **
Nr. Regionalstelle Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
140 SBAC MS unbefristet MA EB:AG:0A GB:EN GB:KU
141 SBAC MS unbefristet M GB:EN GB:FO SchIVO:INT
142 SBAC MS unbefristet MA GB:DE GB:FO GB:LEGO SchIVO:INT
143 SBAC MS unbefristet D GB:BIO GB:EN GB:FO GB:LEGO SchIVO:INT
144 SBAC MS unbefristet MA EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:EN
145 SBAC MS unbefristet MA GB:DAZ
146 SBAC MS unbefristet D EB:VERTR GB:BIO GB:CH GB:DAZ-3 GB:LEGO GB:SCHW:BG GB:SPO SchIVO:INT
147 SBAC MS unbefristet MA GB:NK:KuK GB:SPO SchIVO:INT
148 SBAC MS unbefristet MA GB:FO GB:MA GB:PH SchIVO:INT
149 SBAC MS unbefristet M GB:DAZ-3 GB:ETH GB:FO GB:GE GB:LEGO GB:NK:SgH GB:TC SchiVO:INT
150 SBAC MS befristet M GB:EN GB:FO GB:RU SchIVO:INT
151 SBAC MS befristet D GB:PS
152 SBAC MS befristet D GB:PS
153 SBAC MS befristet M GB:DAZ
154 SBAC MS befristet D GB:PS
155 SBAC MS befristet M GB:PS GB:SPO
156 SBAC MS befristet MA GB:PS GB:SPO
157 SBAC MS befristet AA GB:FO GB:INF GB:LEGO GB:MA
158 SBAD AFS unbefristet D EB:FO GB:DAZ-3 GB:SPO SchIVO:INT
159 SBAD AFS unbefristet D EB:AG:0A GB:ETH GB:INF GB:spFO GB:SPO GB:WK GB:WTH
160 SBAD AFS unbefristet D GB:CH GB:spFO
161 SBAD AFS unbefristet S1 GB:ETH GB:GU GB:HW GB:spFO GB:SPO GB:WET GB:WU
162 SBAD AFS unbefristet BA GB:CH GB:PH
163 SBAD AFS unbefristet D GB:ETH GB:GU GB:HW GB:KU GB:MuTRhy GB:spFO GB:WU
164 SBAD AFS unbefristet D GB:KU GB:spFO GB:SPO
165 SBAD AFS unbefristet MA GB:BD:S GB:ETH GB:spFO SchIVO:INT
166 SBAD BBS unbefristet T *
167 SBAD BBS befristet D *
168 SBAD GS unbefristet D GB:AU GB:SPO GB:WE
169 SBAD GS unbefristet D GB:DAZ
170 SBAD GS unbefristet D GB:SCHW GB:SPO
171 SBAD GS unbefristet D EB:AG:0A GB:DAZ-3 GB:MU GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:SU GB:SV:BF
172 SBAD GS unbefristet D GB:AU GB:ETH GB:FO GB:SCHULGA GB:SPO GB:SV:BF GB:WE SchIVO:INT
173 SBAD GS unbefristet S1 GB:DAZ
174 SBAD GS unbefristet MA GB:AU GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:SV:KK
175 SBAD GS unbefristet D EB:AG:SP GB:SCHW GB:SPO
176 SBAD GS unbefristet D GB:FO GB:MU
177 SBAD GS unbefristet MA EB:AG:0A GB:AU GB:DE GB:EN GB:FO GB:KU GB:SCHULGA GB:SU GB:SV:BF GB:WE
178 SBAD GS unbefristet D GB:AU GB:DAZ
179 SBAD GS unbefristet MA EB:FO GB:ETH GB:FO GB:MU GB:SU
180 SBAD GS unbefristet D GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:WE
181 SBAD GS unbefristet D EB:AG:MKH EB:VERTR GB:FO GB:MU
182 SBAD GS unbefristet S1 EB:AG:SP GB:DAZ-3 GB:DE GB:FO GB:KU GB:SU GB:SV:BF GB:SV:KK
183 SBAD GS unbefristet D EB:AG:0A EB:FO GB:AU GB:DAZ-3 GB:FO GB:MU SchIVO:INT
184 SBAD GS unbefristet D GB:ETH GB:MA GB:SU SchIVO:INT
185 SBAD GS unbefristet MA EB:AG:IM EB:AG:SL GB:DAZ GB:DAZ-3
186 SBAD GS unbefristet MA GB:AU GB:DAZ GB:KU GB:SCHULGA GB:WE
187 SBAD GS unbefristet S1 EB:AG:MKH GB:AU GB:FO GB:SPO GB:SV:EA
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Einsatzin Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
188 SBAD GS unbefristet D EB:AG:SP EB:FO:MOT GB:AU GB:DAZ-3 GB:SCHULGA GB:SPO
189 SBAD GS unbefristet D GB:SCHW GB:SPO
190 SBAD GS unbefristet D EB:AG:IM EB:AG:MW EB:AG:SL GB:DAZ-3 GB:EN GB:FO GB:KU GB:SCHW:BG| GB:SV:BF GB:WE
191 SBAD GS unbefristet MA EB:AG:0A GB:AU GB:DAZ-3 GB:EN GB:ETH GB:FO GB:KU GB:SCHULGA
192 SBAD GS unbefristet MA GB:MU SchIVO:INT
193 SBAD GS unbefristet D GB:DE GB:FO GB:MA GB:MU GB:SU GB:WE
194 SBAD GS unbefristet D EB:AG:SB GB:AU GB:DAZ-3 GB:ETH GB:FO GB:SCHW:BG GB:SPO
195 SBAD GS unbefristet S1 GB:DE GB:FO GB:KU GB:MA GB:SCHULGA GB:SU GB:WE SchIVO:INT
196 SBAD GS unbefristet D GB:AU GB:EN GB:FO GB:KU GB:MU SchIVO:INT
197 SBAD GS unbefristet D EB:AG:0A GB:MU
198 SBAD GS unbefristet D EB:FO GB:FO GB:SCHULGA GB:SCHW GB:SCHW:BG GB:SPO SchIVO:INT
199 SBAD GS unbefristet MA GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:SPO SchIVO:INT
200 SBAD GS unbefristet D GB:AU GB:KU GB:SCHULGA GB:WE
201 SBAD GS befristet S1 GB:FO GB:MA GB:SCHW:BG GB:SPO
202 SBAD GS befristet BA EB:AG:SP GB:AU GB:ETH GB:FO GB:SV:BF GB:SV:KK
203 SBAD GY befristet SO GB:SPO
204 SBAD GY befristet BA GB:SPO
205 SBAD GY befristet D GB:SPO
206 SBAD GY befristet SO GB:SPO
207 SBAD GY befristet AA *
208 SBAD GY befristet SO GB:SPO
209 SBAD GY befristet AA EB:VERTR GB:INTERNAT GB:KU GB:TSC
210 SBAD GY befristet AA EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:INTERNAT GB:TSC
211 SBAD GY befristet AA EB:VERTR GB:INTERNAT GB:TSC
212 SBAD GY befristet AA EB:AG:0A EB:VERTR GB:INTERNAT GB:MU GB:TSC
213 SBAD MS unbefristet AA GB:FR
214 SBAD MS unbefristet D GB:CH
215 SBAD MS unbefristet D GB:NK:GeS GB:SPO:ma GB:SPO:wbl
216 SBAD MS unbefristet D GB:MA GB:WTH
217 SBAD MS unbefristet S1 GB:FR GB:SPA
218 SBAD MS unbefristet D EB:AG:GLE EB:AG:IM GB:FO GB:MA GB:NK:NaT GB:PH GB:V:WI
219 SBAD MS unbefristet MA EB:FO GB:DAZ GB:DAZ-3
220 SBAD MS unbefristet D EB:FO GB:CH SchIVO:INT
221 SBAD MS unbefristet D GB:BIO
222 SBAD MS unbefristet D GB:CH GB:MA GB:PH
223 SBAD MS unbefristet BA GB:DAZ
224 SBAD MS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:INF GB:TC GB:WTH SchIVO:INT
225 SBAD MS unbefristet SO GB:BIO SchIVO:INT
226 SBAD MS unbefristet D GB:NK:SuK GB:SPO
227 SBAD MS unbefristet D EB:FO GB:BIO GB:LEGO SchIVO:INT
228 SBAD MS unbefristet D *
229 SBAD MS unbefristet S1 GB:DE GB:FO GB:GE
230 SBAD MS unbefristet MA EB:FO:MIG GB:DAZ GB:DAZ-3 SchIVO:INT
231 SBAD MS unbefristet D GB:CH GB:INF GB:MA
232 SBAD MS unbefristet MA EB:AG:0A EB:FO GB:ETH GB:GK GB:KU SchIVO:INT
233 SBAD MS unbefristet AA GB:DAZ
234 SBAD MS unbefristet D GB:BIO GB:INF GB:SPO:ma SchIVO:INT
235 SBAD MS unbefristet D EB:FO GB:BIO GB:INF GB:LEGO GB:TC SchIVO:INT
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einsatz in Unterrichtseinsatz **
Nr. Regionalstelle Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
236 SBAD MS unbefristet D GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:wbl
237 SBAD MS unbefristet AA GB:FO GB:TSC SchIVO:INT
238 SBAD MS unbefristet D GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:ma GB:SPO:wbl
239 SBAD MS unbefristet MA GB:EN GB:FO GB:LEGO GB:NK:SgH SchIVO:INT
240 SBAD MS unbefristet D GB:CH GB:FO GB:LEGO
241 SBAD MS unbefristet MA EB:FO GB:EN GB:GEO GB:KU GB:LEGO SchIVO:INT
242 SBAD MS unbefristet D GB:BIO GB:SPO GB:WTH SchIVO:INT
243 SBAD MS unbefristet MA GB:BIO GB:LeF GB:LeK GB:LeP
244 SBAD MS unbefristet D EB:FO GB:SPO GB:TC
245 SBAD MS unbefristet D GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:DE GB:FO
246 SBAD MS unbefristet D EB:AG:SP GB:SPO SchIVO:INT
247 SBAD MS befristet M EB:FO GB:DAZ
248 SBAD MS befristet AA GB:DAZ
249 SBAD MS befristet BA EB:FO:MIG GB:DAZ GB:DAZ-3 SchIVO:INT
250 SBAD MS befristet SO *
251 SBAD MS befristet SO *
252 SBAD MS befristet AA GB:PS
253 SBAD MS befristet SO *
254 SBAL BBS unbefristet DI *
255 SBAL BBS unbefristet DI *
256 SBAL BBS befristet SO *
257 SBAL BBS befristet MA *
258 SBAL BBS befristet F *
259 SBAL BBS befristet SO *
260 SBAL BBS befristet M *
261 SBAL BBS befristet SO *
262 SBAL BBS befristet FA *
263 SBAL BBS befristet SO *
264 SBAL BBS befristet M *
265 SBAL BBS befristet SO *
266 SBAL BBS befristet F *
267 SBAL BBS befristet SO *
268 SBAL BBS befristet S1 *
269 SBAL BBS befristet SO *
270 SBAL BBS befristet SO *
271 SBAL BBS befristet AA *
272 SBAL BBS befristet FA *
273 SBAL BBS befristet SO *
274 SBAL GS unbefristet MA GB:DAZ
275 SBAL GS unbefristet D GB:AU GB:DAZ-3 GB:SCHW:BG GB:SPO SchIVO:INT
276 SBAL GS unbefristet D EB:FO GB:DAZ-3 GB:MU GB:SCHW GB:SCHW:BG GB:SPO
277 SBAL GS unbefristet M.ed GB:DAZ GB:FO GB:SV:KK
278 SBAL GS unbefristet MA GB:DAZ-3 GB:DE GB:SU
279 SBAL GS unbefristet D GB:KU GB:SCHULGA GB:WE
280 SBAL GS unbefristet MA GB:DAZ GB:DAZ-3
281 SBAL GS unbefristet D GB:SCHW:BG GB:SPO GB:WE SchIVO:INT
282 SBAL GS unbefristet D GB:AU GB:FO GB:SCHW GB:SCHW:BG GB:SPO
283 SBAL GS unbefristet D GB:SCHW:BG GB:SPO
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Einsatzin Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
284 SBAL GS unbefristet D GB:SPO GB:SV:BF GB:SV:KK
285 SBAL GS unbefristet MA GB:AU GB:DAZ GB:DAZ-3 SchIVO:INT
286 SBAL GS unbefristet DP EB:AG:MKH EB:VERTR GB:MU
287 SBAL GS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:MU GB:SCHW:BG GB:WE
288 SBAL GS unbefristet D GB:MA GB:SCHW:BG GB:SPO
289 SBAL GS unbefristet MA GB:DAZ GB:DAZ-3
290 SBAL GS unbefristet S1 EB:AG:0A GB:DAZ-3 GB:DE GB:FO GB:MA GB:SPO GB:SU SchIVO:INT
291 SBAL GS unbefristet MA EB:AG:SL GB:DAZ GB:DAZ-3 SchIVO:INT
292 SBAL GS unbefristet D GB:AU GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:FO GB:WE
293 SBAL GS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:SCHW GB:SPO SchIVO:INT
294 SBAL GS unbefristet MA GB:DAZ SchIVO:INT
295 SBAL GS unbefristet GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:FO GB:SU GB:WE SchIVO:INT
296 SBAL GS unbefristet D GB:FO GB:EN
297 SBAL GS befristet BA GB:DAZ GB:DAZ-3
298 SBAL GS befristet D EB:FO GB:DAZ-3 GB:FO GB:SCHULGA GB:SCHW GB:SPO GB:SV:EA
299 SBAL GS befristet M GB:DAZ GB:DAZ-3
300 SBAL GS befristet M GB:AU GB:DAZ-3 GB:MU GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:WE
301 SBAL GS befristet D GB:MU
302 SBAL GS befristet M EB:AG:0A EB:FO:MOT GB:AU GB:DAZ-3 GB:SCHULGA | SchIVO:INT
303 SBAL GS befristet D EB:AG:0A GB:AU GB:SPO
304 SBAL GS befristet D EB:AG:0A GB:DAZ-3 GB:FO GB:KU GB:MU GB:SCHULGA GB:SU GB:WE SchIVO:INT
305 SBAL GS befristet D GB:FO GB:SCHW GB:SPO GB:WE
306 SBAL GS befristet D EB:AG:SP GB:SPO GB:WE
307 SBAL GS befristet D GB:SPO
308 SBAL GS befristet M GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:WE
309 SBAL MS unbefristet D GB:DAZ GB:DAZ-3 SchIVO:INT
310 SBAL MS unbefristet MA EB:VERTR GB:BIO GB:CH GB:DAZ-3 GB:FO GB:LEGO GB:MA SchIVO:INT
311 SBAL MS unbefristet MA EB:AG:SP GB:GEO GB:NK:GeS GB:NK:SgH GB:SPO SchIVO:INT
312 SBAL MS unbefristet MA EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:EN GB:INF GB:WTH SchIVO:INT
313 SBAL MS unbefristet D GB:DAZ-3 GB:NK:GeS GB:SPO GB:SPO:wbl
314 SBAL MS unbefristet MA EB:VERTR GB:BIO GB:CH GB:GEO GB:INF GB:PH
315 SBAL MS befristet MA GB:DAZ
316 SBAL MS befristet MA GB:DAZ GB:DAZ-3
317 SBAL MS befristet MA GB:DAZ GB:DAZ-3
318 SBAL MS befristet MA EB:VERTR GB:DAZ-3 GB:DE GB:EN GB:FO GB:LEGO SchIVO:INT
319 SBAZ AFS unbefristet D GB:GK GB:spFO GB:SPO GB:SPO:ma
320 SBAZ AFS unbefristet D GB:AuB GB:FU GB:GU GB:MuTRhy GB:spFO
321 SBAZ AFS unbefristet D GB:DE/HK/SU GB:ETH GB:MA GB:spFO GB:SPO GB:WE GB:WK
322 SBAZ AFS unbefristet D GB:HW GB:SCHW GB:SPO GB:WE
323 SBAZ BBS unbefristet D *
324 SBAZ BBS unbefristet DI *
325 SBAZ BBS befristet M *
326 SBAZ BBS befristet SO *
327 SBAZ BBS befristet BA *
328 SBAZ GS unbefristet AA EB:AG:NU EB:AG:SL GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:FO GB:WE
329 SBAZ GS unbefristet MA EB:AG:MW GB:AU GB:DAZ-3 GB:DE GB:EN GB:FO GB:MA SchIVO:INT
330 SBAZ GS unbefristet M EB:FO GB:DAZ GB:FO GB:SCHULGA GB:SPO SchIVO:INT
331 SBAZ GS unbefristet AA GB:DAZ
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einsatz in Unterrichtseinsatz **
Nr. Regionalstelle Vertrag Abschluss
Schulart Fach1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
332 SBAZ GS unbefristet D EB:AG:SP GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG GB:SPO SchIVO:INT
333 SBAZ GS unbefristet MA EB:AG:IM EB:AG:NU GB:DAZ-3 GB:DE GB:EN GB:FO GB:SU GB:SV:KK | SchIVO:INT
334 SBAZ GS unbefristet AA EB:AG:0A GB:AU GB:DAZ-3 GB:DE GB:ETH GB:FO GB:KU GB:SCHULGA GB:SU SchIVO:INT
335 SBAZ GS unbefristet M EB:AG:0A EB:AG:SP GB:DAZ-3 GB:SCHULGA GB:SPO SchIVO:INT
336 SBAZ GS unbefristet MA GB:DE GB:FO GB:KU GB:SU GB:WE SchIVO:INT
337 SBAZ GS befristet BA EB:AG:IM EB:AG:0A EB:AG:SL GB:AU GB:DE GB:ETH GB:FO GB:KU GB:MU GB:SCHULGA | GB:SCHW:BG | SchIVO:INT
338 SBAZ GS befristet BA GB:AU GB:ETH GB:FO GB:MA GB:SPO GB:WE
339 SBAZ GS befristet MA EB:AG:0A GB:AU GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:EN GB:FO GB:KU GB:SCHW:BG GB:WE
340 SBAZ GS befristet AA GB:AU GB:DAZ-3 GB:FO GB:KU GB:SCHW:BG
341 SBAZ GS befristet BA GB:DE GB:MA GB:SU
342 SBAZ GY befristet D GB:MU GB:V:mu
343 SBAZ MS unbefristet MA EB:KL GB:DAZ
344 SBAZ MS befristet AA EB:AG:SP GB:DAZ GB:FO GB:LEGO GB:NK:SuK SchIVO:INT
345 SBAZ MS befristet M GB:DAZ GB:DAZ-3 GB:MU
Quelle: SBA, LPDK * Kein Einsatz zum 2. Stichtag geplant ** EB-Erganzungsbereich; GB-Grundbereich; SchIVO-Schulintegrationsverordnung
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Anlage 3 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - unbefristete Arbeitsverhéltnisse von Lehrkraften mit
Lehramtsausbildung in einer anderen Schulart

Einstellungsverfahren zum 1. August 2015 (Stand: 24.09.2015

Einstellung in Schulart Grundschule Oberschule Gymnasium berufsbildende Schule Forderschule Gesamt
Ausbildungsschulart Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA
Grundschule 2 2,0 0 0,0 0 0,0 6 6,0 8 8,0
Oberschule 2 1,7 1 1,0 0 0,0 7 6,8 10 9,5
Gymnasium 41 36,2 120 112,3 7 7,0 10 9,8 178 165,3
berufsbhildende Schule 1 1,0 15 14,1 0 0,0 8 8,0 24 23,1
Foérderschule 1 0,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,8
Gesamt 45 39,7 137 128,4 1 1,0 7 7,0 31 30,6 221 206,7
Quelle: SBA

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - befristete Arbeitsverhéltnisse von Lehrkraften mit
Lehramtsausbildung in einer anderen Schulart

Einstellungsverfahren zum 1. August 2015 (Stand: 24.09.2015

Einstellung in Schulart Grundschule Oberschule Gymnasium berufsbildende Schule Forderschule Gesamt
Ausbildungsschulart Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA Personen VZA
Grundschule 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,3 1 0,3
Oberschule 0 0,0 0 0,0 4 15 0 0,0 4 15
Gymnasium 6 6,0 5 4,5 6 6,0 3 1,2 20 17,7
berufsbildende Schule 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 1,0 1 1,0
Foérderschule 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
Gesamt 6 6,0 5 4,5 0 0,0 10 7,5 5 2,5 26 20,5
Quelle: SBA
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Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521
Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Arbeitsvertraglich gebundene Einstellungen in Vorbereitung auf das Schuljahr 2015/2016 - Arbeitsverhéltnisse von Lehrkraften mit Lehramtsausbildung in einer anderen Schulart

. . Unterrichtseinsatz **
Nr. Regionalstelle E;::z::: Vertrag Lehramt
Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
1 SBAB BS befristet MS *
2 SBAB BS befristet MS *
3 SBAB BS befristet GY *
4 SBAB FS unbefristet MS DE/HK/SU KU MA spFO SPO
5 SBAB FS unbefristet GS FU MuTRhy spFO
6 SBAB FS unbefristet GS GEO NK:NaT spFO SPO
7 SBAB FS unbefristet MS CH DE GE HW MA spFO
8 SBAB FS unbefristet GS FU HW KU spFO
9 SBAB FS unbefristet GY EN FO KU
10 SBAB oS unbefristet BS WTH
11 SBAB oS unbefristet GY AG:MKH DE KU
12 SBAB oS unbefristet GY DE GK INT NK:SuK
13 SBAB oS unbefristet GY DAZ GK NK:SgH SPO
14 SBAB oS unbefristet GY DE EN FO INT KL LEGO RE/e RE/k VERTR
15 SBAC BS befristet MS *
16 SBAC BS befristet MS *
17 SBAC BS unbefristet GY *
18 SBAC BS unbefristet GY *
19 SBAC BS unbefristet GY *
20 SBAC BS unbefristet GY *
21 SBAC FS befristet GS BIO
22 SBAC FS befristet MS SPO
23 SBAC FS befristet MS MAS
24 SBAC FS befristet MS MA
25 SBAC FS unbefristet MS BIO HW
26 SBAC FS unbefristet MS BD:E DE EN ETH spFO SuU
27 SBAC FS unbefristet GY GE KU SCHW:BG spFO SPO WE WK
28 SBAC FS unbefristet BS GK INF WE
29 SBAC FS unbefristet GS ETH GU KU MuTRhy spFO wu
30 SBAC FS unbefristet BS DE HW INF spFO
31 SBAC FS unbefristet MS AL PH spFO WE
32 SBAC FS unbefristet GY KU MA spFO WE
33 SBAC FS unbefristet GY EN GE SCHW:BG SPO
34 SBAC GS befristet GY AU DE FO INT KU SuU
35 SBAC GS unbefristet GY AG:SP DE FO SU WE
36 SBAC GS unbefristet GY AU DE EN FO MU SuU WE
37 SBAC GS unbefristet GY FO INT SPO SV:BF WE
38 SBAC GS unbefristet MS AG:NU AU DE FO INT MA MU SCHW:BG SU SV:EA
39 SBAC GS unbefristet GY AG:NU AU DE ETH FO SuU WE
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Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Unterrichtseinsatz **

Nr. Regionalstelle Esln;atz n Vertrag Lehramt
chulart Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
40 SBAC GS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE FO INT MA SCHULGA SCHW:BG
41 SBAC GS unbefristet GY AG:0A AU DAZ DAZ-3 FO INT SCHULGA SCHW:BG SPO SuU WE
42 SBAC GS unbefristet GY AG:MW DAZ-3 DE EN SuU
43 SBAC GS unbefristet GY AG:SP DE ETH FO INT MA SCHULGA SuU
44 SBAC oS befristet GY DE ETH FO INT KU
45 SBAC oS unbefristet GY DE GE
46 SBAC oS unbefristet GY DAZ-3 DE GEO
47 SBAC oS unbefristet GY DAZ-3 DE ETH FO INT LEGO NK:SuK SPA
48 SBAC oS unbefristet GY DE FO GE GK
49 SBAC oS unbefristet GY EN FR INT
50 SBAC oS unbefristet GY DAZ DAZ-3 EN INT VERTR
51 SBAC oS unbefristet GY GE GK MU VERTR
52 SBAC oS unbefristet GY GE GEO GK KADER
53 SBAC oS unbefristet GY MA PH
54 SBAC oS unbefristet BS ETH GE GEO GK
55 SBAC oS unbefristet BS INT MA WTH
56 SBAC oS unbefristet GY BIO CH FO GEO
57 SBAC oS unbefristet GY DAZ DAZ-3
58 SBAC oS unbefristet GY BIO EN FO GEO INT KL VERTR
59 SBAC oS unbefristet GY ETH GK NK:GeS NK:SgH SPO VERTR
60 SBAC oS unbefristet GY EN FR
61 SBAC 0S unbefristet GY *
62 SBAC oS unbefristet GY FO GE GK VERTR
63 SBAC oS unbefristet GY BIO DAZ-3 DE FO NK:GeS NK:SuK SpPU
64 SBAC oS unbefristet GY *
65 SBAD BS befristet GY *
66 SBAD BS befristet GY *
67 SBAD BS unbefristet GY *
68 SBAD FS befristet BS DE INT MA spFO SuU
69 SBAD FS unbefristet GS BD:E DE ETH MA SuU
70 SBAD FS unbefristet GY DE GE KKU
71 SBAD FS unbefristet MS GE GK MA spFO
72 SBAD FS unbefristet BS HW KU spFO wu
73 SBAD FS unbefristet BS ETH GE GK PH spFO WE
74 SBAD FS unbefristet BS *
75 SBAD FS unbefristet BS HW spFO WTH
76 SBAD FS unbefristet BS EN ETH HW INF spFO
77 SBAD FS unbefristet GY GEO INF SV:BF WK
78 SBAD FS unbefristet GY DE EN ETH GEO MA spFO WK WTH
79 SBAD FS unbefristet GY GE GEO HW KU MU RHY SCHW:BG WE
80 SBAD FS unbefristet GS DE SCHW:BG spFO SPO SuU
81 SBAD FS unbefristet BS DE EN ETH GK MA spFO
82 SBAD GS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE ETH FO MA SuU
83 SBAD GS unbefristet GY AG:SP ETH FO KU SU WE
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Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

. . %
Nr. Regionalstelle Esln;atz n Vertrag Lehramt Unterrichtseinsats
chulart Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
84 SBAD GS unbefristet MS AU DE FO KU SU
85 SBAD GS unbefristet GY DE ETH MA MU SU SV:EA WE
86 SBAD GS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE FO INT MA SCHULGA SCHW:BG SU SV:BF
87 SBAD GS unbefristet GY AU DE SCHW:BG SuU
88 SBAD GS unbefristet GY EN
89 SBAD GS unbefristet GY AG:SP DE FO INT MA SPO SV:BF
90 SBAD GS unbefristet GY DAZ-3 DE ETH FO INT KL MA SCHULGA SU SV:KK
91 SBAD GS unbefristet GY DE FO MA SU
92 SBAD GS unbefristet GY AG:IM AU DAZ-3 ETH FO KU MA SCHULGA SU WE
93 SBAD GS unbefristet GY DAZ-3 DE EN FO INT KU SCHULGA SCHW:BG SU
94 SBAD GS unbefristet GY AG:NU AU FO MA WE
95 SBAD GS unbefristet GY DAZ-3 DE ETH FO KU MA MU SCHULGA SCHW:BG SU
96 SBAD GS unbefristet GY DAZ
97 SBAD GS unbefristet GY DAZ-3 DE ETH FO KU SCHW:BG WE
98 SBAD GS unbefristet GY AG:SP AU ETH KU SPO SU WE
99 SBAD GS unbefristet GY AU DE ETH FO INT SCHULGA SU
100 SBAD GS unbefristet GY AG:0A DAZ DAZ-3
101 SBAD 0S unbefristet GY DAZ DE GEO
102 SBAD 0S unbefristet GY DE ETH GE
103 SBAD 0S unbefristet BS AG:0A CH MA NK:NaT TC WTH
104 SBAD 0S unbefristet BS FO INT WTH
105 SBAD 0S unbefristet BS FO LEGO MA PH
106 SBAD 0S unbefristet BS INT V:WI WTH
107 SBAD 0S unbefristet BS AG:0A EN TC WTH
108 SBAD 0S unbefristet BS KADER PS SPO
109 SBAD 0S unbefristet GY DE EN FO INT
110 SBAD 0S unbefristet GY DE FO GE LEGO
111 SBAD 0S unbefristet GY EN SPO SPO:ma VERTR
112 SBAD 0S unbefristet GY DE GE
113 SBAD 0S unbefristet GY DE ETH FO INT
114 SBAD 0S unbefristet GY GEO INT TC V:WI WTH
115 SBAD 0S unbefristet GY DE FO GE
116 SBAD 0S unbefristet GY FO GE KU
117 SBAD 0S unbefristet GY DAZ DAZ-3 FO KU WTH
118 SBAD 0S unbefristet GY *
119 SBAD 0S unbefristet GY DE FO GE
120 SBAD 0S unbefristet GY *
121 SBAD 0S unbefristet GY *
122 SBAD 0S unbefristet GY EN ETH INT LEGO NK:NaT
123 SBAD 0S unbefristet GY DE FO FR INT
124 SBAD 0S unbefristet GY EN ETH INT
125 SBAD 0S unbefristet GY EN GE GEO INF INT LEGO NK:KuK
126 SBAD 0S unbefristet GY EN FO FR LEGO NK:GeS
127 SBAD 0S unbefristet GY DAZ-3 GE INT
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Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

. . %
Nr. Regionalstelle Einsatz in Vertrag Lehramt Unterrichtseinsats
Schulart Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
128 SBAD oS unbefristet GY DE ETH FO:MIG
129 SBAD oS unbefristet GY DAZ GK SPO SPO:wbl
130 SBAD oS unbefristet BS DAZ-3 ETH INT WTH
131 SBAL BS befristet GY *
132 SBAL BS befristet GY *
133 SBAL BS befristet GY *
134 SBAL GS befristet GY DAZ DAZ-3 FO INT RE/e
135 SBAL GS befristet GY AU DE FO KU SCHULGA SuU
136 SBAL GS unbefristet GY *
137 SBAL GS unbefristet AFS AG:0A DAZ-3 DE FO INT MA MU SuU
138 SBAL GS unbefristet GY AU DAZ-3 DE ETH FO SCHULGA SCHW:BG N WE
139 SBAL GS unbefristet GY *
140 SBAL GS unbefristet GY AG:SL AU DE EN ETH INT MA SuU
141 SBAL GS unbefristet GY DE ETH FO MA SuU
142 SBAL GY unbefristet MS MA P:nw PH VERTR
143 SBAL oS befristet GY GE GEO
144 SBAL oS befristet GY BIO FO LEGO NK:NaT SPO
145 SBAL oS befristet GY DAZ DAZ-3 FO:MIG
146 SBAL oS unbefristet GY FO MA PH
147 SBAL oS unbefristet GY AG:SP ETH GE GEO INT LEGO PH
148 SBAL oS unbefristet GY DE GEO INF INT MA PH VERTR
149 SBAL oS unbefristet GY INF INT MA WTH
150 SBAL oS unbefristet GY DAZ DAZ-3 EN INT LEGO VERTR
151 SBAL oS unbefristet GY INT MA
152 SBAL oS unbefristet GY AU DE FO INT RE/e SCHULGA SPO SuU
153 SBAL oS unbefristet GY DE ETH INT MA
154 SBAL oS unbefristet GY BIO CH INF
155 SBAL oS unbefristet GY BIO DAZ-3 ETH FO GE INT MU
156 SBAL oS unbefristet GY *
157 SBAL oS unbefristet GY DE FR
158 SBAL oS unbefristet GY ETH GE INT NK:KuK SPO
159 SBAL oS unbefristet GY ETH FO GE GEO
160 SBAL 0S unbefristet GY *
161 SBAL oS unbefristet BS DAZ-3 INF INT MA NK:Ime NK:SgH TC V:TE WTH
162 SBAL oS unbefristet BS INT MA PH WTH
163 SBAL oS unbefristet BS FO INT MA WTH
164 SBAL oS unbefristet BS BIO CH INT MA WTH
165 SBAL oS unbefristet BS DE GE INT
166 SBAL oS unbefristet GS DAZ DAZ-3 FO MA WE
167 SBAL oS unbefristet GY AU ETH FO MA WE
168 SBAL oS unbefristet GY DE FO KU SCHW:BG SuU
169 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 SCHULGA SPO SV:BF SV:EA SV:KK
170 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 EN INT MA SCHULGA SCHW:BG
171 SBAL oS unbefristet GY DE SCHULGA SCHW:BG SPO SuU SV:KK WE
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Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

. . %
Nr. Regionalstelle Einsatz in Vertrag Lehramt Unterrichtseinsats
Schulart Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
172 SBAL oS unbefristet GY AU DE FO INT RE/e SCHULGA SV:BF
173 SBAL oS unbefristet GY AU DE ETH FO INT KU MA SPO SuU WE
174 SBAL oS unbefristet GY AU DE FO MA SPO SuU
175 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 DE EN FO INT MA SCHW:BG SuU WE
176 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 DE ETH SCHULGA N
177 SBAL oS unbefristet GY AU DAZ-3 DE FO KU SCHULGA SCHW:BG SuU
178 SBAL oS unbefristet GY MU
179 SBAL oS unbefristet GY AU DAZ-3 DE FO KU SuU WE
180 SBAL oS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE ETH FO KU SCHULGA SCHW:BG SuU VERTR WE
181 SBAL oS unbefristet GY AU DAZ-3 DE EN ETH SuU
182 SBAL oS unbefristet GY AU DAZ-3 DE EN FO INT KU SPO SuU SV:BF WE
183 SBAL oS unbefristet GY *
184 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 EN FO:MIG INT VERTR
185 SBAL oS unbefristet GY ETH MA
186 SBAL oS unbefristet GY FO GE GEO GK INT MA
187 SBAL oS unbefristet GY AG:IM GE GEO INT TC VERTR WTH
188 SBAL oS unbefristet GY DE ETH FO INT NK:KuK RE/e VERTR WTH
189 SBAL oS unbefristet GY FO GE GK INT LEGO NK:Ime V:GS WTH
190 SBAL oS unbefristet GY EN FO GE SPO SPO:whbl
191 SBAL oS unbefristet GY GE INF INT LEGO TC
192 SBAL oS unbefristet GY BIO DE INT WTH
193 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 EN FO INT LEGO RU VERTR
194 SBAL oS unbefristet GY BIO EN
195 SBAL oS unbefristet GY AG:GLE AG:IM DAZ-3 EN INT TC
196 SBAL oS unbefristet GY DAZ-3 GE GK MA SPO
197 SBAL oS unbefristet GY CH DE FO NK:KuK WTH
198 SBAL oS unbefristet GY GK INF INT NK:NaT TC WTH
199 SBAL oS unbefristet GY GE KU NK:KuK
200 SBAL oS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE ETH FO INT SPO
201 SBAL oS unbefristet GY BIO CH DE INT NK:NaT VERTR
202 SBAL oS unbefristet GY EN FO LEGO NK:SuK RU
203 SBAL oS unbefristet GY ETH GE INT NK:KuK NK:NaT SPO SPO:wbl
204 SBAL 0S unbefristet GY *
205 SBAL oS unbefristet GY GE GK TC WTH
206 SBAL oS unbefristet GY DE EN NK:KuK
207 SBAL oS unbefristet GY BIO FO INT LEGO NK:GeS SPO SPO:wbl
208 SBAL oS unbefristet GS *
209 SBAL oS unbefristet GY DE FO INT MA SCHULGA SPO SuU
210 SBAL oS unbefristet GY *
211 SBAL oS unbefristet GY ETH NK:KuK SPO
212 SBAL oS unbefristet GY ETH FO GE GK SPO:ma SPO:wbl
213 SBAL oS unbefristet GY LeF LeK
214 SBAL oS unbefristet GY FO GE INF INT PH TC
215 SBAL oS unbefristet GY DAZ
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) Einsatz in Unterrichtseinsatz **
Nr. Regionalstelle schulart Vertrag Lehramt
Fach 1 Fach 2 Fach 3 Fach 4 Fach 5 Fach 6 Fach 7 Fach 8 Fach 9 Fach 10 Fach 11 Fach 12
216 SBAL oS unbefristet GY DAZ SPO VERTR
217 SBAL oS unbefristet GY DE FO MU
218 SBAL oS unbefristet GY AU ETH INT SCHULGA SCHW:BG WE
219 SBAL oS unbefristet GY BIO DE FO GE INT SPO
220 SBAL oS unbefristet GY KU
221 SBAL oS unbefristet GY ETH FO GE INT
222 SBAZ BS unbefristet GY *
223 SBAZ BS unbefristet GY *
224 SBAZ FS unbefristet GY KKU
225 SBAZ FS unbefristet GY MA spFO SPO WK
226 SBAZ FS unbefristet MS DE/HK/SU GE HW INF WTH
227 SBAZ GS befristet GY AG:0A AU DAZ-3 FO INT MA SCHW:BG SPO
228 SBAZ GS befristet GY AG:SP EN ETH FO INT MA
229 SBAZ GS befristet GY AU DAZ-3 DE EN FO KU MA SCHULGA SCHW:BG SU WE
230 SBAZ GS unbefristet GY AG:0A AU DAZ-3 DE FO SU
231 SBAZ GS unbefristet GY AG:0A AU DE FO INT KU MA SU SV:EA WE
232 SBAZ GS unbefristet GY AG:0A AU DE FO INT KU MA SCHULGA SPO SU
233 SBAZ GS unbefristet GY AG:MW FO MA SPO SU WE
234 SBAZ GS unbefristet BS DAZ DE ETH FO SU WE
235 SBAZ GS unbefristet GY AG:MKH DE ETH FO INT SCHULGA SCHW:BG SPO SU WE
236 SBAZ GS unbefristet GY AU DAZ DAZ-3 FO INT SCHULGA SU WE
237 SBAZ GS unbefristet GY AG:SP DAZ-3 DE EN FO SPO
238 SBAZ GS unbefristet GY AG:0A DAZ-3 DE FO INT MA MU SCHULGA SCHW SCHW:BG SU WE
239 SBAZ GS unbefristet GY FO SCHW:BG SPO
240 SBAZ GS unbefristet GY *
241 SBAZ oS befristet GY EN FO INT
242 SBAZ 0S unbefristet GY EN FO INT
243 SBAZ 0S unbefristet GY EN FO GK INT LEGO
244 SBAZ 0S unbefristet GY BIO CH GK INT NK:NaT V:WI
245 SBAZ 0S unbefristet GY ETH
246 SBAZ 0S unbefristet GY DE GE
247 SBAZ 0S unbefristet GY GEO INT KU SPO
Quelle: SBA, LPDK * Kein Einsatz zum 2. Stichtag geplant ** EB-Ergdnzungsbereich; GB-Grundbereich; SchIVO-Schulintegrationsverordnung

Seite 16 von 31



Anlage 5 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Einstellung von Seiteneinsteigerinnen und schulartfremder Lehrereinsatz im Schuljahr 2015/16

Abordnungen
NF. Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
1 SBAB BS Diplomingenieurpad. Bauwesen FS WTH N
2 SBAB BS Meister FS HW WTH N
3 SBAB BS D|p|.Lehr./DDR:SFaatsex.b|s 2 Fa. KI.12 os 2 ES N
Franzésisch Deutsch
4 SBAB BS Okonompédagoge oS Verstéarkungslehrer N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - BS
5 SBAB BS Elektrotechnik sonst. Fécher Y INF.P N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
6 SBAB BS Mathematik Physik GY MA N
7 SBAB GS Lehr. unterer K. Sport FS SPO ,VERTR N
8 SBAB GS Lehr. unterer KI. Sport FS spFO ,SPO ,VERTR N
9 SBAB GS Lehr. unterer KI. Schulgarten FS GU ,SPO N
10 SBAB GS sonst. kirchl. Abschluf3 FS Re/Eth N
11 SBAB GS Lehr. unterer K. Sport FS FU ,SPO N
12 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Sport FS SPO N
13 SBAB GS Lehr. unterer KI. Werken FS SPO N
14 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Sport FS DAZ-3,FO ’SMP'L\O'SCHW:BG N
15 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Kunsterziehung FS SPO ,VERTR N
16 SBAB GS Lehr. unterer K. Sport FS SPO N
17 SBAB GS Freundschaftspionierl. Lbf. Mathematik Lbf. Sport FS spFO ,SPO N
18 SBAB GS Lehr. unterer KI. Sport FS spFO N
19 SBAB GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
20 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Schulgarten FS SPO N
21 SBAB GS Lehr. unterer KI. Werken FS SCHW:BG ,spFO ,SPO N
22 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Schulgarten FS SPO N
23 SBAB GS Hochschulabschl. Dipl./Magister FS SPO ,VERTR N
24 SBAB GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
25 SBAB GS Lehr. unterer Kl. Kunsterziehung FS SPO N
26 SBAB Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch GS EN N
Deutsch
27 SBAB Gy D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2F&. bis KI.12 Deutsch GS VERTR N
Englisch
28 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Englisch GS EN FO INT VERTR N
Russisch
29 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Englisch GS DAZ-3 .SPO VERTR N
Russisch
30 SBAB Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch Gs EN .FO VERTR N
Deutsch
a1 SBAB Gy Dlpl.Lehr./DDR—Staatse;.bls 2 Fa. KI.12 Sport GS SPO N
Geschichte
32 SBAB Gy Dlpl.Lehr./DDR—St.ex’.\?LssiFa. bis KI.12 Deutsch GS MU N
33 SBAB Gy 2.Staatspriifung/ Staatss;)é?tfung - GY Geographie GS VERTR N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4&. bis KI.12 M
34 SBAB GY Mathematik Physik Fs FO N
35 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—Staat_f;ex.ms 2 Fa. KI.12 Chemie s BIO ,CH ,SCHW:BG ,spFO 3
Biologie ,WE
36 SBAB Gy 2.Staatspriifung/ Staatsprufung - GY Deutsch S KKU N
Geschichte
37 SBAB Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch S KKU 3
Deutsch
a8 SBAB Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Biologie S O N
Chemie
39 SBAB Gy 2.Staatsprufung/ Sta’jlt;[i)l:ufung - GY Deutsch S EO N
0 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Englisch S EO N
Russisch
n SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.elx.b|s_2Fa. bis KI.12 Sport S KKU 3
Biologie
42 SBAB Gy 2.Staatspriifung/ Staatsprlufung - GY Geographie s O N
Geschichte
43 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.elx.b|s_2Fa. bis KI.12 Sport s O N
Biologie
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&. bis KI.12 Russisch .
a4 SBAB GY Kunsterziehung; 1.Staatsprufung - GY Englisch FS FO N
5 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch s £SO
Geschichte
46 SBAB GY FPL/Diplomleh. Lbf. Geschichte oS GE
47 SBAB Gy 2.Staatspriifung/ Staat;prufung - GY Deutsch os EN
Englisch
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Nr Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
’ 8 schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
48 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staat_sprufung - GY Kunst 0s KU N
Geschichte
49 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Deutsch 0s Re/Eth N
Geschichte
50 SBAB GY 2.Staatspriifung/ Staatspriifung - GY Physik Sport oS SPO N
51 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bl_s 2Fa. bis KI.12 os Re/Eth N
Polytechnik
52 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Deutsch 0s DAZ N
Geschichte
53 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Geschichte 0s Re/Eth N
kath. Rel.
54 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staaézpr\]rsutfung - GY Geschichte 0s KU Re/Eth N
55 SBAB ay 2.Staatsprufung/ Staatgprufung - GY Deutsch 0s EN N
Englisch
56 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Englisch 0s EN N
Russisch
57 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bl_s 2F4&. bis KI.12 Sport os DAZ-3 FO SPO VERTR 3
Geschichte
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
58 SBAB cY Geschichte Deutsch oS DE N
59 SBAB GY Dlpl.Lehr./DDR—St.e;igll(s)gZiza. bis KI.12 Chemie oS langerfristiger Ausfall J
60 SBAB ay Dlpl.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch 0s EN N
Russisch
61 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.exrbls 2_Fa. bis KI.12 Chemie 0s BIO N
Biologie
62 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex._bls 2 Fa. KI.12 Russisch os EN FO N
Englisch
63 SBAB ay Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Russisch 0s Re/Eth N
Geographie
64 SBAB ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch os DE
Geschichte
65 SBAB GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Musik oS MU
66 SBAB Gy 2.Staatsprufqng/ Staatsprq.fulng -GY os 2 ES
Kunsterziehung Franzdsisch
67 SBAB Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Englisch os EN N
Russisch
68 SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Russisch os EN N
Englisch
69 SBAB Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprgfung - GY Mathematik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Physik unbekannt
70 SBAB Gy D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|sl2Fa. bis KI.12 Deutsch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Geschichte unbekannt
n SBAB Gy D|p|.Lehr./DDR_’.—Slt.ex.bls 2Fa. bis KI.12 BS Unterrichtseinsatz an BS N
Franzosisch Russisch unbekannt
72 SBAB Gy 2.Staatspriifung/ Staatsprufung - GY Deutsch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Geschichte unbekannt
73 SBAB Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Franzésisch BS Unterrichtseinsatz an BS 3
Spanisch unbekannt
74 SBAB oS sonst. kirchl. Abschluf3 GS Re/Eth N
75 SBAB oS Lehr. unterer KI. Sport GS WE ,WTH N
76 SBAB os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.b@ 2 Fa. KI.12 Sport GS sSPO N
Geographie
77 SBAB oS Lehr. unterer Kl. Werken GS FO ,MA ,SU \WE N
78 SBAB 0s Dlpl.Lehr./DDR—Staatsex.bls 2 Fa. KI.12 Sport Gs SPO N
Geschichte
79 SBAB oS Diplomingenieurpad. Maschinenbau GS Re/Eth N
80 SBAB os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 Gs DAZ ,SCHW:BG ,VERTR 3
Polytechnik ,WE
81 SBAB os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.pls 2 Fa. KI.12 Biologie s CH N
Chemie
82 SBAB os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex:ms 2 Fé&. KI.12 Deutsch s langerfristiger Ausfall 3
Russisch
83 SBAB os 2.Staatspriifung/ Staatsprufung - GY kath. Rel. Gy Re/Eth N
Englisch
84 SBAB os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sorbisch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Deutsch unbekannt
85 SBAC BS D|p|.Lehr./DDR—St}.ex.b|s 2Fa.I‘(I.10 0.12 Gs INT N
Geographie Mathematik
86 SBAC BS Dipl.Lehr. Sondgrsch./Erstausb. Lbf. far Gs INT N
Hilfsschule
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - AFS
87 SBAC BS Sprachbeh.padagogik Kérperbeh.pédagogik GS INT N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:1. Staatsex. Erwerb
88 SBAC BS hoh. Lehramt Gym. Chemie GS INT N
89 SBAC BS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - AFS GS INT N

Sprachbeh.padagogik Kérperbeh.pédagogik
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Nr Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
’ 8 schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
90 SBAC BS Dlpl.—/FS—Reh.péd;D!p.—Norsch.—Erz./>2J Lbf. fur Gs INT
Hilfsschule
91 SBAC BS Dipl.-Sportl. / Trainer GS INT
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex.
92 SBAC BS Sehgesch.pédagogik Koérperbeh.pédagogik GS INT N
93 SBAC BS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Biologie GS INT N
04 SBAC BS D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 Gs INT .SU N
Polytechnik
95 SBAC BS Lehr. unterer KI. Werken GS INT N
96 SBAC BS Facharb./Handwerker Schreibtechnik FS GK,INF ,spFO ,WK N
97 SBAC BS Meister Lbf. flir sonst. Facher FS AL \WE N
98 SBAC BS Diplomagrarpad. FS spFO WET J
99 SBAC BS Indust.melster/paq.Zus.gusb.Lehrmelst. S HW ,SpFO N
Textiltechnik
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 .
100 SBAC BS Mathematik Physik FS BD:S ,MA J
101 SBAC BS Ing. (Fach-HS); Ergénz.studium: Berufspad. FS DE/HK/S;Jp’I':\AéA ,SSJZHW:BG J
102 SBAC BS Facharb./Handwerker Lbf. fiir sonst. Facher FS spFO \WE N
103 SBAC BS Diplomingenieurpad. Bauwesen FS FU ,spFO WET J
104 SBAC BS Diplomingenieurpéd. Textiltechnik FS langerfristiger Ausfall J
105 SBAC BS Diplomagrarpad. Fs AL 'SCHW:E\;\?K'SPFO WE N
106 SBAC BS Meister Bauwesen FS AL KU ,WE WK ,WTH J
107 SBAC BS Indust.melster/pad.Zus.ausb.Lehrmelst. s HW ,spFO N
Hauswirtschaft
108 SBAC BS Ing. (Fach-HS) Bauwesen oS langerfristiger Ausfall J
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - BS Lbm.-/Ernéhr. BIO ,DAZ-3 ,INT ,KL ,NK ,V
109 SBAC BS /Hausw.wiss Biologie 0s ZVERTR ,WTH J
P&ad.Abschl.auBerh.Sachsen:1. Staatsex. Erwerb
110 SBAC BS héh. Lehramt Gym. Chemie 0S INT N
111 SBAC BS Lehr. unterer KI. Werken (o] INT N
112 SBAC BS D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 os INT ,SU N
Polytechnik
113 SBAC BS Dipl.-Sportl. / Trainer oS INT N
114 SBAC BS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Biologie oS INT N
115 SBAC BS Dlpl.Lehr./DDR—Staat§ex.b|s 2 Fa. KI.12 Sport os NK .SPO N
Staatsbirgerkunde
116 SBAC BS DlpI.Lehr./DDR—St_.ex.bls 2Fa.|_<l.10 0.12 0s INT N
Geographie Mathematik
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS
17 SBAC BS Sprachbeh.pédagogik Kérperbeh.pddagogik 0S INT N
118 SBAC BS Diploming.-pad. 2 Lehrf._ Mathematik os INF NK . TC V WTH 3
Elektrotechnik
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex.
119 SBAC BS Sehgesch.padagogik Koérperbeh.pddagogik 0S INT N
120 SBAC BS Fachhochschulabschlul (o] INF ,TC WTH
121 SBAC BS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - MS os KU VERTR N
Kunsterziehung Deutsch
122 SBAC BS Dlplommgg_meur Lpf. far sons_t. Facher; os MA TC .V WTH 3
Ergénz.studium: FS-pad.
123 SBAC BS D|p|.—/FS—Reh.pad;D!p.—Norsch.—Erz./>ZJ Lbf. fur Gy INT N
Hilfsschule
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Erwerb
124 SBAC BS hoh. Lehramt Gym. Chemie GY INT N
125 SBAC BS 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Biologie Gy CH N
Chemie
126 SBAC BS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Biologie GY INT N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:1. Staatsex. Erwerb
121 SBAC BS héh. Lehramt Gym. Chemie GY INT N
128 SBAC BS D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 Gy INT .SU N
Polytechnik
2.Staatspriufung/ Staatsprifung - AFS
129 SBAC BS Sprachbeh.padagogik Kérperbeh.pédagogik GY INT N
130 SBAC BS Meister Bauwesen GY TC N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex.
131 SBAC BS Sehgesch.padagogik Koérperbeh.pddagogik GY INT N
132 SBAC BS Lehr. unterer KI. Werken GY INT N
133 SBAC BS Dipl.-Sportl. / Trainer GY INT N
134 SBAC BS DlpI.Lehr./DDR—St_.ex.bls 2Fa.|_<l.10 0.12 ay INT N
Geographie Mathematik
135 SBAC GS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport FS SPO N
136 SBAC GS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Sport ES INT ,SCHW:BG ,SPO N
137 SBAC GS Lehr. unterer KI. Werken FS KKU J
138 SBAC GS Meister Naturk./Gértner FS SPO N
139 SBAC GS Horterzieher Lbf. Musik Lbf. Sport FS SPO N
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140 SBAC Gs 2.Staatsprufung/ St_aatsprufung - GY Sport s SPO N
Gemeinschaftsk.
141 SBAC GS Lehr. unterer KI. Sport FS EN ,spFO ,SPO N
142 SBAC GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
143 SBAC GS Heim-/Horterz. m. Lehrbef. Lbf. Sport Lbf. Musik FS SPO N
144 SBAC GS Lehr. unterer K. Sport FS SPO N
145 SBAC GS Dipl.-Sportl. / Trainer FS spFO ,SPO N
146 SBAC GS Hochschulabschl. Dipl./Magister FS INT ,SPO N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Erwerb
147 SBAC GS Lehramt an GS Mathematik Fs SPo N
148 SBAC GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
149 SBAC GS Lehr. unterer KI. Sport FS DAZ-3 ,SPO N
150 SBAC GS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10  Sport FS spFO ,SPO N
151 SBAC GS Auslandsabschl. HS pad.Bereich Englisch oS FO J
152 SBAC GS Hochschulabschl. Dipl./Magister oS INT ,SPO N
153 SBAC GS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport oS INT ,SCHW:BG ,SPO N
154 SBAC GS Lehr. unterer KI. Sport oS DAZ-3 ,SPO N
155 SBAC GS Meister Naturk./Gértner (o] SPO N
156 SBAC GS Lehr. unterer Kl. Musik; kath. Rel. GY INT ,Re/Eth N
157 SBAC Gs Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4cher KI.10 Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
158 SBAC Gs Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher K110 Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
159 SBAC Gs Lehr. unterer KI. Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
160 SBAC GS P&ad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Sport BS Unterrichiseinsatz an BS N
unbekannt
P&ad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Erwerb Unterrichtseinsatz an BS
161 SBAC S Lehramt an GS Mathematik BS unbekannt N
162 SBAC ay Dlpl.Lehr./DDR—St.ex'.\;JLsSiFa. bis KI.12 Deutsch Gs MU N
163 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Fé&cher KI.10 Gs EN WE N
Polytechnik
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Kunst AG ,FO ,INT KU ,MA
164 SBAC GY Deutsch GS ,SCHW:BG ,SU ,WE N
165 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Musik Gs MU N
Deutsch
166 SBAC ay Dlpl.Lehr./DDR—St.exD.téljé(l;?cher KI.10 Russisch Fs 2. FS DE EN ;spFO WU 3
167 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fé. bis KI.12 Englisch s EN N
Russisch
168 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staat_sprufung - GY Sport s FU spF® ,SPO N
Geschichte
169 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—SF.ex.bls 2Fa._b|s Kl.12 s AUB HW spFO WU N
Mathematik Geographie
170 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Stasagf);:trufung - GY Deutsch s FU .SPO N
171 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staa;sprufung - GY Ethik s AL ,INF Re/Eth ,spFO WK N
Geschichte
172 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—Staat;e:é?kls 2 Fa. KI.12 Deutsch s MU N
173 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis _2Fa. bis KI.12 Russisch s KU ,spFO N
Kunsterziehung
174 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—Staat§ex.b_|s 2 Fa. KI.12 Chemie s BIO ,CH ,Re/Eth ,spFO 3
Biologie
175 SBAC GY 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Sport Ethik FS FU ,Re/Eth ,spFO ,SPO N
176 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Fs GEO ,MA ,SCHW:BG ,spFO| 3
Mathematik Physik
177 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex._bls 2 Fa. KI.12 Englisch Fs EN N
Russisch
178 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staa;zp:)rrt:fung - GY Geschichte s SPO N
179 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch Fs DE ,EN ,SCHW:BG ,spFO 3
Deutsch JWE
180 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2_Fa. bis KI.12 Biologie s KKU 3
Chemie
181 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Fé&cher KI.10 s EN WE N
Polytechnik
182 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Russisch s AUB WET N
Englisch
183 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Russisch s GE .GK N
Geschichte
184 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Sltza:]agl?séﬁfung - GY Deutsch s DE ,EN ;spFO N
185 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Fé&cher KI.10 s AUB SpEO WET N
Polytechnik
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186 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls 2Fa. bis KI.12 s KKU N
Geschichte Deutsch
187 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch s KKU N
Deutsch
188 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—_St.ex.bls 2Fa. bis KI.12 s FU KU spEO WU N
Mathematik Kunsterziehung
189 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staa;rs]sglij;ung - GY Mathematik s FU spFO WET WU N
190 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Musik s DE MU ,spF® N
Deutsch
101 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.eé:;sti:a. bis KI.12 Biologie s GU spFO N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Deutsch AL ,DAZ-3 ,DE ,EN ,FU
192 SBAC GY Englisch FS ,SCHW:BG ,spFO WU J
193 SBAC ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa_1. bis KI.12 Russisch s DE ,GEO ,GK ,HW ,spFO 3
Geographie
104 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex._bls 2 Fa. KI.12 Englisch s GK ,Re/Eth
Russisch
195 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Musik oS Re/Eth
196 SBAC Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Englisch os DAZ
Russisch
197 SBAC Gy 2.Staatspriifung/ Staat;prufung - GY Chemie os CH EN LEGO N
Englisch
108 SBAC Gy D|pI.Lehr./DDR—St.gx.b|s 2F§. bis KI.12 os CH FO N
Mathematik Chemie
199 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Stasagsoetrufung - GY Englisch os AG LEGO ,SPO N
200 SBAC GY 1.Staatsprifung - GY Mathematik Deutsch oS MA
201 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_ 2Fa&. bis KI.12 Deutsch os AG ,BIO ,DAZ-3 ,DE EN 3
Englisch ,FO
202 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staa;sp%r:fung - GY Geschichte os KADER N
203 SBAC ay Pad.AbschI.auBerh.Sachsen:_Z. Staatsex. Chemie os CH .GEO INT 3
Geographie
204 SBAC cy 2.Staatsprufung/ Staatfp_rufung - GY Deutsch os 2.FS DE INT
Franzésisch
205 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport oS PS N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. DAZ-3 ,LEGO ,MA ,NK
206 SBAC Y Mathematik Ethik os Re/Eth
207 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Englisch os EN FO .GEO INT KL
Geographie
208 SBAC GY FachhochschulabschluR oS EN ,FO
209 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch os DE .GE INT \NK
Geschichte
210 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Russisch os EN
Englisch
211 SBAC GY Dipl.-Sportl. / Trainer oS PS
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Chemie CH ,DE ,GE ,PH ,Re/Eth
212 SBAC GY Englisch os ,VERTR
213 SBAC Gy D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.b|s‘2 Fa. KI.12 Chemie os CH .FO MA VERTR 3
Mathematik
214 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Englisch os EN .FO .GEO 3
Geographie
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4&. bis KI.12
215 SBAC GY Mathematik Physik oS INF ,INT ,MA ,PH
216 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sport oS SPO
217 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staats_prufung - GY Spanisch 0s EN
Englisch
218 SBAC ay Pad.Abschl.auBerh.Saghs_en:Z. Staatsex. Ethik 0s 2.FS ETH Re/Eth VERTR
Franzésisch
219 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Sport oS PS
220 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Stasa'thO;:trufung - GY Englisch os PS
221 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staa}spr[]fung - GY Sport os PS N
Englisch
222 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Biologie os BIO .GEO ,LEGO 3
Geographie
223 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Sport os PS N
Gemeinschaftsk.
204 SBAC Gy D|pI.Lehr./DDR—St.e>l<.b|s ZEacher KI.10 os FO INT LEGO MA PH 3
Mathematik Physik
205 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Sta;;i;;;ufung - GY Englisch os EN INT KU LEGO 3
226 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis ?Fécher KI.10 Deutsch os KU
Kunsterziehung
227 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sport oS PS
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
228 SBAC GY Mathematik Physik oS INT ,MA ,PH
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229 SBAC ay Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:_Z. Staatsex. Englisch 0s Mutterschutz 3
Geographie
230 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.:bls 2F4&. bis KI.12 Sport os KADER N
Staatsbirgerkunde
231 SBAC ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex. Fa.KI.10/Kl.12 0s GK INF Re/Eth TC V 3
Polytechnik
232 SBAC ay 2.Staatsprufung/ Staa;rs]sglij;ung - GY Mathematik os BIO INT MA PH VERTR 3
233 SBAC ay 2.Staatsprufung/ St?;f);:trufung - GY Deutsch 0s Re/Eth .SPO N
234 SBAC GY 2 Staatspriifung/ Stiztlisepr:iifclzjﬁ g - GY Franzosisch oS Beschaftigungsverbot
235 SBAC GY Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sport oS PS N
236 SBAC Gy D|pI.Lehr./DDR—$t.ex.b|s 2Fa. bis KI.12 os DE INT NK
Geschichte Deutsch
237 SBAC Gy 2.Staatspriifung/ Staatsprufung - GY Deutsch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Musik unbekannt
238 SBAC GY Hochschulabschl. Dipl./Magister BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
239 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4. bis KI.12 Musik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Deutsch unbekannt
240 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Musik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Deutsch unbekannt
2a1 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - MS Deutsch BS Unterrichtseinsatz an BS 3
Englisch unbekannt
242 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Biologie BS Unterrichtseinsatz an BS N
Sport unbekannt
243 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis ‘2Fa. bis KI.12 Deutsch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Kunsterziehung unbekannt
244 SBAC Gy 2.Staatsprufung/ Staatsprgfung - GY Mathematik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Physik unbekannt
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4&. bis KI.12 Unterrichtseinsatz an BS
245 SBAC GY Mathematik Physik BS unbekannt N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4&. bis KI.12 Unterrichtseinsatz an BS
246 SBAC GY Mathematik Physik BS unbekannt N
247 SBAC Gy D|p|.Lehr./DDR—St.ex.b|s‘2Fa. bis KI.12 Russisch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Englisch unbekannt
248 SBAC Gy Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Deutsch unbekannt
249 SBAC Gy D|pI.Lehr./DDR—lSt.ex.b|s Z_Fa. bis KI.12 BS Unterrichtseinsatz an BS N
Geschichte Russisch unbekannt
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
250 SBAC oS Mathematik Physik GS EN
251 SBAC 0os sonst. kirchl. Abschluf3 GS Re/Eth
252 SBAC 0s DlpI.Lehr./DDR—St.e_x.bls_ZFa. bis KI.12 Sport Gs SPO N
Biologie
253 SBAC 0s Indust.melster/pad._Zus.ausb.Lehrmelst. Gs SU WE N
Maschinenbau
254 SBAC 0s DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Facher KI.10 Deutsch Gs EN N
Russisch
255 SBAC (o] Abschluf? an kirchl. HS GS Re/Eth N
256 SBAC 0os sonst. kirchl. Abschluf3 GS Re/Eth N
257 SBAC os Ingenieur Landwmsch./La?dt.; Erganz.studium: Gs WE N
Berufspad.
258 SBAC 0s Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport Gs SPO N
Deutsch
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - MS Deutsch AG ,DAZ-3 ,FO ,INT ,MU
259 SBAC 0s Ethik/Philosopie GS ,Re/Eth ,SCHW:BG ,WE
260 SBAC oS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport GS SPO
261 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis ZFa.KI.lo 0.12 Sport Gs SPO
Geographie
262 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Russisch GS EN N
Geographie
263 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 Gs AG DAZ-3 FO WE 3
Polytechnik
264 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Russisch Gs EN
Geographie
265 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS DAZ-3 ,FO ,INT ,SPO ,SU
266 SBAC 0s DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Facher KI.10 Deutsch Gs EN
Russisch
267 SBAC 0s Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_acher KI.10 Physik s FU ,spFO ,SPO ,WE ,WK 3
Mathematik WU
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa.KI.10 0.12
268 SBAC oS Mathematik Physik FS KKU J
269 SBAC 0s Dlpl.Lehr./DDR—St.eéE;sni:acher KI.10 Biologie s SpFO \WE N
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - MS Geschichte DE ,GE ,GEO ,Re/Eth
270 SBAC 0s Gemeinschaftsk. FS ,SpFO ,TC J

Seite 22 von 31




Anlage 5 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Nr Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
’ 8 schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
271 SBAC os 2.Staatsprufung/ Staat_sprufung - MS Sport s DAZ-3 .SPO
Geschichte
272 SBAC oS Facharb./Handwerker Lbf. fir sonst. Fécher FS AL ,spFO N
273 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—$taatsex. Fa.KI.lO/KI.lZ s SpFO WET N
Geschichte Russisch
274 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 s INE spFO N
Polytechnik
275 SBAC oS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4. bis KI.12 Sport ES SPO ,WK N
276 SBAC (o] Dipl.Lehr./DDR-Staatsex. F&a.KI.10/KI.12 Sport FS HW N
277 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 s DAZ-3 HW ,spFO ,WE N
Polytechnik
278 SBAC 0s Dipl.Lehr /DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Fs langerfristiger Ausfall J
Polytechnik
279 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.lb|s Z_Facher KI.10 Chemie s BIO .CH N
Biologie
280 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—St.§x.b|s 2lFa. bis KI.12 s GEO ,GK ,spEO N
Geographie Russisch
281 SBAC os D|p|.Lehr./DDR—St.exﬁfSiszacher KI.10 Deutsch s MU N
282 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—lSt.ex.b|s Z_Fécher KI.10 s GE HW
Geschichte Russisch
283 SBAC oS Lehr. unterer Kl. Sport FS spFO
284 SBAC 0s DlpI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Fé&cher KI.10 s INF
Polytechnik
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
285 SBAC oS Mathematik Physik Fs PH N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
286 SBAC oS Mathematik Physik Fs PH N
287 SBAC 0s Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2_Facher KI.10 Biologie s INF
Chemie
288 SBAC oS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa.KI.10 0.12 Sport FS Re/Eth
289 SBAC os D|pI.Lehr./DDR—Staatse>l<. Fa.KI.10/Kl.12 Sport ES FO FU SPO WU
Geschichte
200 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex. Fa.KI.lO/KI.lZ Russisch s GEO N
Geographie
201 SBAC os D|p|.Lehr./DDR—St.exé)Fl)sothFacher KI.10 Biologie Es BIO ,SCHW:BG .SPO N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 “
292 SBAC oS Mathematik Physik FS HW ,spFO N
203 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 F&. KI.12 Musik ES MU ,spFO N
Deutsch
204 SBAC os Dlpl.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Féacher KI.10 Sport S FU .SPO N
Geschichte
205 SBAC os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Sport Es SPO N
Deutsch
296 SBAC oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GY Beschéftigungsverbot N
297 SBAC (o] Master of Education - GY GY EU4 ,SPO N
298 SBAC 0os sonst. kirchl. Abschluf3 GY Re/Eth N
299 SBAC (o] HS o. pad. AbschluB GY EU4 ,SPO N
300 SBAC oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GY EU4 ,SPO N
301 SBAC os Auslandsabschl. FS paggerelch Mathematik kath. ay Re/Eth N
302 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GY Re/Eth N
303 SBAC os 2.Staatsprufung/ Stag;ig:trufung - MS Englisch Gy PS .SPO N
304 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GY SPO N
305 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GY EU4 ,SPO N
306 SBAC oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GY EU4 ,SPO N
307 SBAC (o] sonst. kirchl. Abschluf GY Re/Eth N
308 SBAC oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GY EU4 ,SPO N
309 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GY EU4 ,SPO N
310 SBAC os Dlpl.Lehr./DDR—St.ex:pls 2F&a.Kl.10 0.12 Sport Gy EU4 N
Staatsbirgerkunde
311 SBAC oS Dipl.-Sportl. / Trainer GY EU4 ,SPO N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Unterrichtseinsatz an BS
312 SBAC 0S Mathematik Physik BS unbekannt N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Unterrichtseinsatz an BS
313 SBAC 0S Staatsbirgerkunde Deutsch BS unbekannt J
314 SBAC 0s DlpI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Fé&cher KI.10 BS Unterrichtseinsatz an BS N
Polytechnik unbekannt
315 SBAC os DlpI.Lehr./DDR—St._ex.bls 2_Fa. bis KI.12 BS Unterrichtseinsatz an BS 3
Geographie Russisch unbekannt
316 SBAD BS Meister Lbf. fiir sonst. Facher GS KU ,WE N
317 SBAD BS Ingenieur Landwirtsch./Landt. GS FO ,SCHW:BG ,SU N
318 SBAD BS Meister Naturk./Gértner GS AG ,AU ,FO ,SU WE N
. . . - u AU ,FO ,FO:SV ,spFO ,SU
319 SBAD BS Diplomingenieur Lbf. fur sonst. Facher GS WE WET N
Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex.
320 SBAD BS Korperbeh.padagogik Lernbeh.padagogik GS AG.DAZ-3,SU N
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321 SBAD BS Diplomagrarpad. GS AU ,SU ,WE N
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - BS
322 SBAD BS Landwirt./Landt. sonst. Fécher GS SUWE N
323 SBAD BS Diplomingenieurpad. Bauwesen FS AL N
324 SBAD BS Fachlehrer fur Fachpraxis Hauswirtschaft FS AL ,HW N
325 SBAD BS Ing. (Fach-HS) FS HW ,spFO \WE WTH J
. . . . u AU ,FO FO:SV ,spFO ,SU
326 SBAD BS Diplomingenieur Lbf. fir sonst. Facher FS WE WET N
327 SBAD BS Meister Lbf. fir sonst. Facher FS HW ,spFO \WE J
328 SBAD BS Indust.meister/péad.Zus.ausb.Lehrmeist. s AL WTH 3
Bauwesen
329 SBAD BS Diplomingenieurpdd. Maschinenbau FS AL ,BD:S \WE J
330 SBAD BS Meister Lbf. fur sonst. Facher FS Fu.cU 'Kl\JN'LSJpFO WET J
331 SBAD BS FPL/Diplomleh. Lbf. Biologie FS KKU N
. SCHW:BG ,spFO ,WE
332 SBAD BS Meister FS WET WK N
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - AFS
333 SBAD BS Lernbeh.padagogik Verhaltensbeh.pédag. Fs AL INF,MA ,SPO ,WE J
334 SBAD BS Diplomingenieurpdd. Maschinenbau FS HW N
335 SBAD BS Meister Maschinenbau FS AL ,INF ,spFO \WE N
336 SBAD BS FS o. pad. Abschluf} Hauswirtschaft FS HW ,spFO N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
337 SBAD BS Mathematik Physik oS PH N
338 SBAD BS Diplomagrarpad. oS WTH N
339 SBAD BS Meister Lbf. flir sonst. Facher oS AG |INF |INT N
340 SBAD BS HS o. pad. Abschlu3 Naturk./Gértner oS MA ,NK,V ,WTH J
341 SBAD BS Dipl.-Sportl. / Trainer oS KADER N
342 SBAD BS Fachlehrer fur Fachpraxis Holztechnik oS TC N
343 SBAD BS 2.Staatsprufung/ Staaptz;))/;tijlzung - GY Mathematik os INE N
344 SBAD BS 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - MS Deutsch os DE FO INT KU LEGO NK 3
Kunsterziehung
345 SBAD BS Dipl.-Sportl. / Trainer oS SPO N
346 SBAD BS 2.Staatsprufung/_Staatsprufgng - BS Deutsch 0s DE INT N
Wirtschaftspéd.
347 SBAD BS Hochschulabschl. Dipl./Magister oS 2. FS WTH J
348 SBAD BS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis gFa. bis KI.12 Biologie os BIO N
Chemie
349 SBAD BS Diplomingenieur Lebensm.technik oS INF |INT ,V ,WTH J
350 SBAD BS FS o. pad. AbschluB Wirtschaft GY TC N
351 SBAD BS Meister Lbf. fir sonst. Fécher GY TC N
352 SBAD BS 2.Staatsprufung/ Staatspr_ufung - GY Geographie ay GEO KU VERTR 3
Kunsterziehung
353 SBAD BS Diplomingenieur GY INF P N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex. Fa.KI.10/KI.12
354 SBAD BS Mathematik Physik GY INF ,MA ,PH J
355 SBAD GS Lehr. unterer Kl. Sport FS SPO N
356 SBAD GS Lehr. unterer K. Sport FS SPO N
357 SBAD GS Lehr. unterer Kl. Schulgarten FS AG KKU ,WE N
358 SBAD GS Lehrabschlufl FS INT ,SPO N
359 SBAD GS Lehr. unterer KI. Sport FS spFO ,SPO N
360 SBAD GS Sportleh. / Trainer FS AG KL ,SPO N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 M
361 SBAD GS Staatsbiirgerkunde Sport FS AG ,spFO ,SPO N
362 SBAD GS Lehr. unterer KI. Werken FS spFO N
363 SBAD GS Lehr. unterer K. Sport FS INT ,SPO N
364 SBAD GS Dipl.-Sportl. / Trainer FS AG ,Re/Eth ,SPO N
365 SBAD GS Lehr. unterer KI. Schulgarten FS Re/Eth ,spFO ,SPO N
366 SBAD GS Lehr. unterer KI. Sport FS KL ,spFO ,SPO N
367 SBAD GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
368 SBAD GS Dipl.-Sportl. / Trainer FS SPO N
369 SBAD GS Lehr. unterer KI. Sport FS spFO ,SPO N
370 SBAD GY Auslandsabschl. HS pad.Bereich Sport GS DAZ-3 ,FO ,MA ,SPO J
a71 SBAD ay DlpI.Lehr./IZ_)DR—St.ex.bls 2Fa&. bis KI.12 Gs AU DAZ-3 FO KU N
Kunsterziehung; Lehrer unterer K.
372 SBAD ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch Gs DAZ-3 DE ,FO KL ,KU ,MA 3
Geschichte ,SU
373 SBAD ay DlpI.Lehr./DDR—Staa(t:sr?:r.nbil(;s 2 Fa. KI.12 Biologie 0s BIO .CH FO INT 3
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Unterrichtseinsatz an BS
874 SBAD Y Gemeinschaftsk. Geschichte BS unbekannt N
375 SBAD ay 2.Staatsprufung/ Staatspr_ufung - GY Griechisch BS Unterrichtseinsatz an BS
Latein unbekannt
376 SBAD oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS SPO N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex. Fa.KI.10/KI.12 M
377 SBAD oS Mathematik Physik FS GU ,spFO ,SPO ,WET ,WU
378 SBAD os 2.Staatspriifung/ Staatsprifung - MS Geschichte s sSPO N

Ethik/Philosopie
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379 SBAD (o] Lehr. unterer KI. Werken FS TC N
380 SBAD os 2.Staatspriufung/ Staatsprifung - MS Musik s MU N
Deutsch
381 SBAD os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis gFacher KI.10 Biologie S BIO ,CH ,spFO N
Chemie
382 SBAD os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.bl|s 2 Fa. KI.12 s KKU N
Geschichte Russisch
383 SBAD os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.bl|s 2 Fa. KI.12 s HW ,SpEO \WE N
Geschichte Russisch
384 SBAD os 2.Staatsprufung/ Staatﬁplrufung - MS Deutsch S KKU N
Franzésisch
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
385 SBAD oS Mathematik Physik FS KKU N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 M
386 SBAD oS Mathematik Geographie FS SPFO
387 SBAD oS Dipl.-Sportl. / Trainer FS SPO
288 SBAD os DlpI.Lehr./DDR—Staatsex.bls_Z Fa. KI.12 Chemie s MA. CH
Mathematik
289 SBAD os Dlpl.Lehr./DDR—Staatsex.bls 2 Fa. KI.12 Sport s BD:S ,SPO
Geschichte
390 SBAD (o] Lehr. unterer KI. FS TC
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
391 SBAD 0S Mathematik Physik Fs MA
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
392 SBAD oS Mathematik Physik FS BIO N
303 SBAD os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex.b@ 2 Fa. KI.12 Physik S MA PH N
Mathematik
394 SBAD os Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sport S KKU spFO 3
Deutsch
305 SBAD os D|p|.Lehr./DDR—Staatsex:ms 2 Fé&. KI.12 Deutsch S EN N
Russisch
396 SBAD oS Auslandsabschl. HS pad.Bereich Sport GY NK,SPO N
397 SBAD 0s 2.Staatsprufung/ Staatspru_fung - MS Deutsch ay MA, GEO N
Geographie
398 SBAD oS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - MS Sport GY SPO N
399 SBAD os 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - BS Gy SPO N
Betriebswirtschaftslehre Volskswirtschaftslehre
400 SBAD oS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Sport GY SPO N
401 SBAD oS Abschluf3 an kirchl. HS GY Re/Eth ,RE/k N
202 SBAD os 2.Staatspriifung/ Staatsprifung - MS Geschichte Gy Re/Eth N
kath. Rel.
203 SBAD os 2.Staatsprufung/ Staatspriifung - MS Deutsch Gy Re/Eth N
kath. Rel.
404 SBAD oS 2.Staatspriifung/ Staatsprifung - MS Sport GY SPO N
205 SBAD 0s Auslandsabschl. HS pﬁld.Berelch Deutsch sonst. BS Unterrichtseinsatz an BS
Fécher unbekannt
206 SBAL BS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Deutsch Gs AG DAZ-3 FO:SV KU 3

Gemeinschaftsk.

Pad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Erwerb
407 SBAL BS Lehramt an F6S Sprachbeh.péddagogik GS INT N

Lehr. unterer KI. Werken; Dipl.Lehr.

408 SBAL BS Sondersch./Qualif.>2J hérgesch. Schiller GS INT N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10

409 SBAL BS Mathematik Chemie S INT N

2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS Geistig

410 SBAL BS Beh.padagogik Lernbeh.padagogik GS INT N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS

411 SBAL BS Kérperbeh.pédagogik Sprachbeh.padagogik GS INT ,SU N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS

412 SBAL BS Sprachbeh.pédagogik Horgesch.pddagogik GS INT N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 -

413 SBAL BS Mathematik Physik GS FO ,INT

414 SBAL BS Hochschulabschl. Dipl./Magister GS AG

215 SBAL BS 2.Staatspriifung/ S;?E;)éafung - GY Deutsch GS EN FO INT KU MU ,SU

2.Staatspriufung/ Staatspriifung - GY Englisch DAZ-3 ,DE ,FO ,INT ,KU

416 SBAL BS Deutsch GS ,SCHW:BG ,SU N
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - AFS

L7 SBAL BS Sprachbeh.pédagogik Lernbeh.padagogik GS INT N

218 SBAL BS 2.Staatspr.L_1fung/ Stg_atsprufgng - AFS Gs INT N

Horgesch.padagogik
419 SBAL BS FS o. pad. Abschlul Bauwesen FS AL \WE N
420 SBAL BS DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bl_s 2Fa. bis KI.12 s SpFO N
Polytechnik

421 SBAL BS Diplomingenieurpad. Chemie FS CH N

422 SBAL BS Facharb./Handwerker Arbeitsvorb. FS HW N

423 SBAL BS FS 0. pad. Abschlu3 Maschinenbau FS PH N

424 SBAL BS Okonompédagoge FS HW N

425 SBAL BS Ing. (Fach-HS) Lebensm.technik FS AL N
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426 SBAL BS Lehr. unterer KI. mit mehreren Wahlf. FS HW N
427 SBAL BS Meister Bauwesen ES AL N
428 SBAL BS LehrabschluRl FS HW N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
429 SBAL BS Mathematik Chemie os INT N
430 SBAL BS FS o. pad. Abschluf} Hauswirtschaft oS WTH N
431 SBAL BS Meister (o] NK ,WTH N
Lehr. unterer KI. Werken; Dipl.Lehr.
432 SBAL BS Sondersch./Qualif.>2J hérgesch. Schiiler oS INT N
433 SBAL BS Meister Elektrotechnik 0os WTH N
434 SBAL BS Meister Textiltechnik (o] AG \WTH N
435 SBAL BS D|p|.Lehr./DDR—St.exD.téljé(l::hacher KI.10 Russisch os AG INT .SOA VERTR N
436 SBAL BS Ing. (Fach-HS) Wirtschaft oS WTH N
437 SBAL BS Dipl.Lehr./DDR-Staatsex. _Fa.KI.lO/KI.lZ Deutsch 0s DE KU N
Kunsterziehung
438 SBAL BS 2.Staatsprlt'1fung/ Stg.atspruf_ung - AFS os INT N
Hoérgesch.padagogik
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 -
439 SBAL BS Mathematik Physik oS FO ,INT N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS 3
440 SBAL BS Lernbeh.padagogik Sprachbeh.pédagogik 0S DAZ-3,INT N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS
441 SBAL BS Sprachbeh.pédagogik Horgesch.pddagogik 0S INT N
P&ad.Abschl.auBerh.Sachsen:2. Staatsex. Erwerb
442 SBAL BS Lehramt an F6S Sprachbeh.péddagogik 0S INT N
443 SBAL BS Ingenieurpad. Bauwesen oS TC ,WTH J
444 SBAL BS Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F§.KI.10 0.12 Chemie os FO-MIG INT 3
Mathematik
445 SBAL BS Ing. (Fach-HS) oS INT , TC J
446 SBAL BS Diplomingenieurpad. Elektrotechnik oS INF N
447 SBAL BS Diplomingenieur Lbf. fiir sonst. Fécher oS WTH N
248 SBAL BS Ergéanz.studium: Be_rufspad.; Diplomingenieur 0s WTH N
Wirtschaft
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - AFS 3
449 SBAL BS Lernbeh.padagogik Sprachbeh.pédagogik GY DAZ-3,INT N
450 SBAL BS 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Franzdésisch ay 2.FS RU N
Russisch
Pad.Abschl.auBRerh.Sachsen:2. Staatsex.
451 SBAL BS Mathematik Physik GY MA ,PH J
452 SBAL BS Dlpl.Lehr./DDR—St.exD.téljé(l;?cher KI.10 Russisch ay AG INT .SOA VERTR N
453 SBAL BS Ingenieurpéd. Lbf. fiir sonst. Fécher GY INF,TC J
454 SBAL BS Hochschulabschl. Dipl./Magister GY AG ,MU VERTR N
455 SBAL BS HS o. pad. Abschlu Lehrgeb. Berufstheor. Unt. GY INF ,P,TC N
456 SBAL GS Lehr. unterer K. Sport FS SPO N
457 SBAL GS Lehr. unterer KI. Sport FS spFO ,SPO ,SU N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
458 SBAL S Mathematik Physik oS MA N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 -
459 SBAL GS Mathematik Physik oS FO ,MA J
260 SBAL Gs 2.Staatsprufung/ Staats_prufung - GY ev. Rel. ay FO RE/e RelEth SU WE N
Geschichte
261 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Englisch Gs Re/Eth N
Russisch
262 SBAL ay 2.Staatsprifung/ Stalgtsi;?(rufung - GY Deutsch Gs DAZ-3 Re/Eth N
263 SBAL ay 2.Staatsprufung/ S_taatsprufung - GY Sport Gs SPO N
Biologie
264 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Staat_sprufung - GY Musik Gs AG MU N
Geschichte
265 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Englisch Gs Re/Eth N
Russisch
466 SBAL GY 2.Staatsprifung/ Staatspriifung - GY Ethik Latein GS Re/Eth N
267 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Stﬁi{;\;ufung - GY Deutsch Gs AG N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
468 SBAL GY Mathematik Physik S WE N
269 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls 2Fa. bis KI.12 Gs Re/Eth N
Geschichte Deutsch
470 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Stﬁi{;\;ufung - GY Deutsch Gs AG N
471 SBAL GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4. bis KI.12 Sport GS SPO N
472 SBAL GY Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F4. bis KI.12 Sport GS SCHW:BG ,SPO N
473 SBAL ay Dlpl.Lehr./DDR—St.ex'.\;JLssiFa. bis KI.12 Deutsch s HW ,KU ,SCHW:BG ,spFO 3

Seite 26 von 31



Anlage 5 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Nr Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
' B schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
474 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.e)Erk]);s"SZ;?. bis KI.12 Russisch s 2.FS AG KKU N
475 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.e)I;k;ljtsfha. bis KI.12 Russisch 0s AG DAZ .DAZ-3 INT 3
476 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Geschichte 0s DAZ-3 ,GE ,INT ,KL ,NK N
Sport ,SPO
477 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch os DE N
Geschichte
478 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Staatspr_ufung - GY Geographie 0s GE ,GEO N
Geschichte
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Deutsch
478 SBAL cY Gemeinschaftskunde/Rechtserz/Wirtschaft oS DAZ-3 ,GK ,Re/Eth N
480 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Russisch os DAZ-3 DE N
Deutsch
281 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_a. bis KI.12 Physik os AG MA PH N
Mathematik
482 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Musik os DAZ-3 MU N
Deutsch
483 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Russisch os GE ,GK .Re/Eth N
Geschichte
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
484 SBAL GY Mathematik Physik oS AG ,MA ,PH N
285 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Englisch os AG DE .EN N
Deutsch
486 SBAL ay Dlpl.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Deutsch os DAZ 3
Spanisch
287 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bl_s 2F4&. bis KI.12 Sport os SPO N
Geschichte
488 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—_St.ex.bls 2_Facher KI.10 os AG DAZ-3 DE EN GE N
Geschichte Russisch
489 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.blﬁ 2_Fa. bis KI.12 Deutsch os 2 ES N
Franzésisch
490 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2_Fa. bis KI.12 Biologie os VERTR 3
Chemie
201 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_a. bis KI.12 Physik os MA PH N
Mathematik
292 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex._bls 2 Fa. KI.12 Englisch os EN N
Russisch
293 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Englisch os EN N
Russisch
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12
494 SBAL GY Mathematik Physik 0os AG ,MA ,PH N
295 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2_Fa. bis KI.12 Biologie os BIO .CH N
Chemie
296 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Sport os INT .NK .SPO 3
Deutsch
297 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.e_x.bls 2F_a. bis KI.12 os CH MA N
Mathematik Chemie
298 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2_Facher KI.10 Biologie 0s BIO .CH N
Chemie
299 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Russisch os AG DAZ-3 DE N
Deutsch
500 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_a. bis KI.12 Physik 0s MA PH N
Mathematik
501 SBAL ay DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bls_2Fa. bis KI.12 Russisch 0s DAZ-3 EN N
Englisch
502 SBAL cy 2.Staatsprufung/ St_aatsprufung - GY Sport os SPO N
Gemeinschaftsk.
503 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis _2Fa.KI.10 0.12 Deutsch os DE N
Kunsterziehung
504 SBAL GY Lehr. unterer KI. Werken BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
505 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Staatsprl_]fung - GY Mathematik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Physik unbekannt
506 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_a. bis KI.12 Physik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Mathematik unbekannt
507 SBAL ay Dlpl.Lehr./DDR.’l—S_t.ex.bls 2_Fa. bis KI.12 BS Unterrichtseinsatz an BS 3
Franzésisch Russisch unbekannt
508 SBAL ay 2.Staatsprufung/ Staatspr_ufung - GY Griechisch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Latein unbekannt
509 SBAL ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F_a. bis KI.12 Physik BS Unterrichtseinsatz an BS N
Mathematik unbekannt
510 SBAL oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GS KU ,SU ,WE
2.Staatspriifung/ Staatspriifung - GY Deutsch ev. AU ,DE ,FO ,FO:SV ,INT
511 SBAL os Rel. Gs Re/Eth ,SU N
512 SBAL os 2.Staatspriifung/ Staatsprufung - GY Deutsch Gs DE FO INT MA .SPO ,SU N
Geschichte
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Geographie AU ,DAZ-3 ,DE ,FO ,KU
513 SBAL os Geschichte S ,SCHW:BG ,SU N
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2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Deutsch AU ,DE ,FO ,INT ,KU ,MA
514 SBAL 0S Ethik GS ,Re/Eth ,SPO ,SU ,WE J
515 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS FO:SV ,SPO J
516 SBAL os 2.Staatspriifung/ Staatsprlufung - GY Geographie Gs GEO N
Geschichte
517 SBAL oS Sportleh. / Trainer GS Elternzeit N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - MS Deutsch DAZ-3 ,DE ,FO ,INT ,MA
518 SBAL oS Ethik S ,Re/Eth ,SU J
519 SBAL 0s 2.Staatsprufung/ Staat;p:lufung - GY Deutsch ev. Gs AU ,DAZ-3 ,I\DAI/EE,FO ,KU ,SU 3
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY ev. Rel. AU ,DE ,FO ,INT ,Re/Eth
520 SBAL oS Sport GS SPO .SU J
521 SBAL os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Musik Gs MU N
Deutsch
" " AG ,DAZ-3 ,DE ,FO ,KU
522 SBAL os 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Deutsch GS Re/Eth .SCHW:BG .SU N
Kunst
JWE
523 SBAL (OS] Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Biologie GS AU ,FO ,MA ,Re/Eth \WE N
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Geographie DAZ-3 ,DE ,FO ,MA MU
524 SBAL os Deutsch S ,SPO ,SU ,\WE N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
525 SBAL oS Mathematik Physik GS AG N
526 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS MA ,SCHW:BG ,SPO
527 SBAL oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GS DAZ-3 ,MU ,SCHW:BG ,WE J
" " AU ,DAZ-3 ,DE ,EN ,FO
528 SBAL os 2.Staatsprufung/ Staatgprufung - GY Deutsch GS FO:SV INT KU SPO ,SU 3
Englisch WE
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Deutsch AU ,DAZ DE ,MA ,Re/Eth
529 SBAL os Geschichte GS ,SPO ,SU J
530 SBAL os 2.Staatspriifung/ Stialjiz:ufung - GY Deutsch Gs DE FO KU ,SCHW-BG ,SU 3
531 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS INT ,SCHW:BG ,SPO ,WE J
532 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS AU DAZ=3 ’IS’;IDTO’SCHW:BG J
533 SBAL oS Hochschulabschl. Dipl./Magister GS AG ,MU ,VERTR N
534 SBAL os 2.Staatspriifung/ Sta’jltjssri)l:ufung - GY Deutsch Gs MU 3
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Deutsch DAZ-3 .EN ,INT ,MA
535 SBAL oS Englisch Gs ,SCHW:BG ,SU N
536 SBAL oS FPL/Diplomleh. Lbf. Biologie GS EN
537 SBAL os 2.Staatsprufung/ Staatsprufung - GY Deutsch Gs DAZ-3 DE Re/Eth ,SU
Geschichte
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Latein DAZ-3 ,DE ,EN ,FO ,INT
538 SBAL 0S Geschichte GS ,MA SCHW:BG ,SU ,WE J
539 SBAL os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Musik Gs MU N
Deutsch
540 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS DAZ-3 FO ‘QAP%’SCHW:BG N
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Deutsch DE ,FO:SV ,SCHW:BG
541 SBAL 0s Geographie GS ,SPO ,SU \WE J
542 SBAL oS Dipl.-Sportl. / Trainer GS SCHW:BG ,SPO J
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Deutsch AU ,INT ,Re/Eth ,SCHW:BG
543 SBAL oS Ethik GS SU WE J
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - GY Deutsch AU ,DAZ-3 ,DE ,EN ,Re/Eth
s44 SBAL os Gemeinschaftskunde/Rechtserz/Wirtschaft S ,SU J
545 SBAL os 2.Staatspriifung/ StaatsR[;rlufung - GY Deutsch ev. GS DE .FO MU 3
546 SBAL os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&cher KI.10 Musik S MUTRhy N
Deutsch
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 M
547 SBAL oS Polytechnik; 2.Staatspriifung/ Staatsprifung - MS FS DE HW ’”\\IAI;E’MA SPFO J
angew. Informatik ’
548 SBAL os DlpI.Lehr./DDR—St.ex.bl_s 2Facher KI.10 Sport s GK MA Re/Eth .SPO WK 3
Geschichte
549 SBAL os 2.Staatsprufung/ Staatspriifung - GY Biologie ay Elternzeit N
Sport
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 F&. KI.12 Unterrichtseinsatz an BS
550 SBAL 0os Staatsbirgerkunde Geschichte; 2.Staatsprufung/ BS unbekannt N
Staatsprifung - MS Gemeinschaftsk.
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 F&. KI.12 Unterrichtseinsatz an BS
551 SBAL os Staatsbirgerkunde Sport; 2.Staatsprifung/ BS unbekannt N
Staatspriifung - MS WTH
’ . Unterrichtseinsatz an BS
552 SBAL oS FPL/Diplomleh. Lbf. Geschichte BS N
unbekannt
553 SBAL os D|pI.Lehr./DDR—St.ex_..b|s 2Féacher KI.10 Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
Staatsbirgerkunde unbekannt
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554 SBAL os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2I_:acher KI.10 Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
Geographie unbekannt
555 SBAL os Dipl.-Sportl. / Trainer BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
556 SBAL os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2F&.KI.10 0.12 Sport BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
557 SBAL os Dipl.-Sportl. / Trainer BS Unterrichtseinsatz an BS N
unbekannt
558 SBAZ BS Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Sport GS SPO N
559 SBAZ BS Ing. (Fach-HS) Bauwesen GS AG ,WE WTH N
560 SBAZ BS Facharb./Handwerker Lbf. fiir sonst. Facher GS WE N
561 SBAZ BS Meister Lbf. flir sonst. Facher FS AL ,spFO \WE \WET N
562 SBAZ BS Meister Hauswirtschaft FS HW KU N
563 SBAZ BS Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12 Russisch S BD:L ,DE ,EN _,lHW ,KKU N
Deutsch Englisch ,SpFO
i GU ,MuTRhy ,Re/Eth ,spFO
564 SBAZ BS Ing. (Fach-HS) FS 'SPO WET J
565 SBAZ BS Facharb./Handwerker Lbf. fiir sonst. Facher FS AL ,BD:L N
566 SBAZ BS Ingenieur Textiltechnik FS HW ,WTH N
567 SBAZ BS Diplomagrarpéd. FS BIO .DE S(;Eg Re/Eth J
568 SBAZ BS Ing. (Fach-HS) Bauwesen ES AG ,WE WTH N
x ) ) DE ,HW ,KU ,MA ,MU
569 SBAZ BS FH o. pad. AbschluB3 Textiltechnik FS Re/Eth SpFO J
570 SBAZ BS Meister Hauswirtschaft FS AL ,spFO ,\WE N
571 SBAZ BS Ingenieurpad. Textiltechnik FS HW ,SCHW:BG ,spFO ,WE J
572 SBAZ BS Meister Hauswirtschaft FS HW ,spFO \WET ,WU J
573 SBAZ BS Ing. (Fach-HS) Lbf. fur sonst. Facher FS FU ,GU ,spFO ,WET ,WU J
574 SBAZ BS Ing. (Fach-HS) oS KU ,NK ,VERTR J
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - BS -
575 SBAZ BS Betriebswirtschaftslehre Volskswirtschaftslehre oS FOG/IRIW .GK,WTH N
576 SBAZ BS Diplomingenieurpad. Elektrotechnik oS TC N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
577 SBAZ BS Mathematik Physik oS LeF ,LeP J
578 SBAZ BS D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 os FO INF INT . TC WTH 3
Polytechnik
579 SBAZ BS HS o. pad. Abschluf3 Lbf. fir sonst. Facher oS 2.FS N
580 SBAZ BS Ingenieurpad. Maschinenbau oS TC ,VERTR ,WTH N
581 SBAZ BS Diploming.-pad. 2 Lehrf. I__ehrgeb. Berufstheor. os FO WTH N
Unt. Maschinenbau
582 SBAZ BS Diplomdkonompad. oS Re/Eth \WTH N
583 SBAZ BS Abschluf? unbek./nlcht zuord. Textiltechnik 0s DAZ-3 FO LeK LeP .SPO 3
Hauswirtschaft
584 SBAZ BS 2.Staatsprufung/ Staa;zp:)rrt:fung - GY Geschichte ay GE ,SPO N
2.Staatsprufung/ Staatspriifung - GY Mathematik AG ,INF ,INT ,MA ,PH
585 SBAZ BS Physik GY VERTR
586 SBAZ BS Ingenieurpad. Maschinenbau GY INF,P ,TC ,VERTR
587 SBAZ BS D|p|.Lehr./DDR—SFaatsex.b|s 2 Fa. KL.12 Gy GE
Geschichte Sport
2.Staatspriifung/ Staatsprifung - BS Informatik
588 SBAZ BS (DV) Betriebswirtschaftslehre GY INF P, TC,VERTR J
2.Staatsprufung/ Staatsprifung - BS M
589 SBAZ BS Betriebswirtschaftslehre Volskswirtschaftslehre Y FO.GIRW GK,WTH N
Dipl.Lehr./DDR-Staatsex.bis 2 Fa. KI.12
590 SBAZ BS Mathematik Chemie GY MA N
591 SBAZ BS Ingenieurpéd. Maschinenbau GY TC N
592 SBAZ BS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Geschichte ay AG ,GE ,SOA ,SPO 3
Sport VERTR
593 SBAZ GS 2.Staatsprufung/ Staatspriifung - GS Lbf. Sport FS SPO N
594 SBAZ GS 2.Staatsprifung/ Staatspriifung - GS Lbf. Sport FS SCHW:BG ,SPO N
595 SBAZ GS 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GS Deutsch FS AG ,SPO N
596 SBAZ GS Lehr. unterer Kl. Sport FS SPO N
597 SBAZ GS Lehr. unterer KI. Sport FS SPO N
598 SBAZ GS Dipl.-Sportl. / Trainer FS SPO, SCHW N
599 SBAZ GS Lehr. unterer Kl. Kunsterziehung FS SCHW:BG ,SPO N
600 SBAZ GS Lehr. unterer Kl. Musik FS INT ,spFO ,SPO N
601 SBAZ ay 2.Staatsprufung/ Staatsprifung - GY Geschichte Gs Re/Eth N
kath. Rel.
602 SBAZ ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Ea.KI.1O 0.12 Sport Gs SPO N
Geographie
603 SBAZ ay DlpI.Lehr./DDR—St.e_x.bls 2F_a. bis KI.12 s CH FO MA WE 3
Mathematik Chemie
604 SBAZ ay DlpI.Lehr./DDR—Staatsex._bls 2 Fa. KI.12 Englisch s KKU N
Russisch
605 SBAZ ay 2.Staatsprifung/ Stalgtsiyl;\(rufung - GY Deutsch s KKU N
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Anlage 5 zur Kleinen Anfrage Drs. 6/2521

Nr Regionalstelle Stamm- Abschluss Abordnungs- Einsatzfacher an der Vollab-
’ 8 schulart Schulart Abordnungsschule ordnung
606 SBAZ ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Sport s KKU 3
Deutsch
607 SBAZ ay Dlpl.Lehr./DDR—Staatsex.b_ls 2 Fa. KI.12 Biologie s KKU N
Chemie
608 SBAZ ay DlpI.Lehr./DDR—St.e_x.bls 2F:_:1.KI.10 0.12 0s BIO .CH MA 3
Mathematik Chemie
609 SBAZ ay 2.Staatsprufung/ Staatspr_ufung - MS Franzosisch os 2 ES N
Russisch
610 SBAZ ay Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Fa. bis KI.12 Russisch BS Unterrichtseinsatz an BS N
Tschechisch unbekannt
611 SBAZ 0s Dipl.Lehr./ DDR'St'g:ﬂ:CiFaChe’ KI.10 Sport GS KKU ,SCHW:BG ,SPO N
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
612 SBAZ oS Geschichte Staatsbirgerkunde; 2.Staatspriifung/ GS SPO N
Staatsprifung - MS Sport
613 SBAZ os 2.Staatspriifung/ Staa;sp[z)r::fung - MS Geschichte Gs SPO N
614 SBAZ os D|pI.Lehr./DDR—St.ex_..b|s 2Féacher KI.10 Sport Gs AG KKU ,SCHW-:BG ,SPO N
Staatsbirgerkunde
615 SBAZ os D|pI.Lehr./DDR—St.ex_..b|s 2Féacher KI.10 Sport S AG KKU ,SCHW-BG ,SPO N
Staatsbirgerkunde
616 SBAZ 0S Facharb./Handwerker Hauswirtschaft FS FO HW KU ,spFO \WE
Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10
617 SBAZ oS Geschichte Staatsburgerkunde; 2.Staatspriifung/ FS SPO N
Staatsprifung - MS Sport
618 SBAZ os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis 2Facher KI.10 Sport s KKU . SCHW:BG .SPO N
Deutsch
619 SBAZ os 2.Staatspriifung/ Staa;sp[z)r::fung - MS Geschichte S SPO N
620 SBAZ os D|pI.Lehr./DDR—St.e?(.b|s_ZFécher KI.10 Sport s KKU 3
Biologie
621 SBAZ os Dipl.Lehr./DDR-St.ex.bis ?Facher KI.10 Deutsch Gy KU N
Kunsterziehung
622 SBAZ os D|pI.Lehr./DDR—St.ex.b|§ 2Facher KI.10 Gy AG TC VERTR 3
Polytechnik
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Abkiirzungsverzeichnis

Lehramt an Grundschulen (GS)

Deutsch
Deutsch als Zweitsprache
Englisch

ik
Evangelische Religion
Franzésisch
Heimatkunde
Katholische Religion
Kunst
Mathematik

usil
Sachunterricht
Schulgarten
Sorbisch
Sport
Werken
Technik
Russisch
Franzos.
Polnisch
Tschech.

Lehramt an berufbildenden Schulen (BS)

Agranwirtschaft
angewandte Informatik
Arbeitsvorbereitung
Automatisierungs - Technik
Bautechnik

Bauwesen

berufstheoret. Unterr.
Betriebswirtschaftsiehre
Biologie

Blindenschrift

Chemie

Chemietechnik

Deutsch

Deutsch als Zweitsprache
Drucktechnik

Elektrotechnik

Englisch

E-Techn. Vert. Automatisierung
E-Techn. Vert. Elektroenergie
E-Techn. Vert. Informationstechn
Ethik

Ethik/Phil.

Evangelische Religion
Farbtechnik u. Raumgestaltung
Franzésisch

Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung

MU

su
SCHULGA
SOR

SPO

TSC

AGRAR
ang.INF
Arb.Vorb
AutomatT

Bauw
BTheo.U.
BWL

BIO
BlindSch
CH

cT

DE

DAZ
DruckT
ElektroT
EN
ETechAUT
ETechELT
ETechINF
ETH
ETH/PHI
REle

FT

FR

GK

Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung / Wirt G/R/IW

Geographie GEO
Geschichte GE
Gesundheit und Pflege Vert.Ges. GuP/Ges
Gesundheit und Pflege Vert Pfl. GuP/PHl
grafische Technik grafTech
del Handel
Hauswirtschaft HW
Hauswirtschatft / Arbeitslehre HWIAL
Holztechnik Holztech
Industrie Industr.
Informatik INF
Informationstechnik INFT
talienisch ITA
Katholische Religion RE/
Kunst KU
Land-u. L
Landwirt. / Landtechnik Lawirt/T
Lebensm. Ernahr. Hauswirtschaft LEH
Lebensmitteltechnologie Leb.Tech
Maschinenbau MaschBau
Maschineschreiben MaSchrei
Mathematik
Medizin Med.

Metall- und Masch.t Vert.fz.
Metall- und Masch.t Vert.Prod.
Metall- und Masch.t Vert.Vers.
Metall- und Maschinentechnik
Metalltechnik

Naturkunde / Géirtner
Abkiirzungsverzeichnis 11

Lehramt an berufsbildenden Schulen (BS)

Pflanzenproduktion
Philosophie
Physik

Politik

Polnisch
Psychologie
Rechnungswesen

Schreibtechnik
Sozialkunde

Sozialpadagogik

Spanisch

Sport

Stenographie

Technik

Text.-Bekleid.techn. Vert.Bekl.
Text.-Bekleid.techn. Vert.Chemie
Text.-Bekleid.techn. Vert.Textil
Textil- u.BekLtechnik
Textilbekleidung

Textiltechnik

Tierproduktion

Tschechisch

Umweltschutz, -technik
Verkehrswesen
Vermessungstechnik
Volkswirtschaftslehre
Wirtschatt

Wirtschaft und Sozialkunde
Wirtschaft und Verwaltung
Wirtschatts Wissenschaften
Wirtschaftspadagogik

Abschlusse

1.+ 2. Staatsexamen
Master of Education+Staatspr.
Diplom-Lehrer

Diplom- Padagoge
Freundschaftspionierleiter
Lefrer untere Klassen
Erzieher mit Lehrbefahigung
ausl. Abschluss
Staatspriifung

Master of Education

nur 1. Staatsexamen
Diplom

Diplom- Ingeneur
Ergotherapeut

Facharbeiter
Heilerziehungspfleger
Logopéde

Magister

Master

Meister

Techniker

sonstiges

M-MTech/Kiz
M-Mtech/Prod
M-Mtech/Vers
M-MTech
MTech
NatKun/G

Pfl.prod
PHI
PHY
Politik
POL
PSY
Rwes

RU
SchrTech
SozKun
SOP

SPA

SPO
Stenogr.
Technik
TexBekl/Bekl
TexBekl/CH
TexBekI/Tex
Tex/Bekl
TexBekl
TextTech
Tierprod
TSC

usT
Verk.wes
Vermess

Wirtsch.
WSK
wuv
Wirtwiss
WP

Erz-Lbef.
AAA

SP
M.Ed
s1

D

DI
ETHP
E

HPFL
LOG
MA
M
ME

T

so

Lehramt an Mittelschulen (MS)

Astronomie

Biologie

Chemie

Deutsch

Deutsch als Zweitsprache
Englisch

Ethik

Evangelische Religion
Franzosisch

Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung
Technik

Geographie
Geschichte
Haushaltslehre
Hauswirtschatt
Wirtschaft
Hebréisch
Informatik
talienisch
Katholische Religion

Lehramt Sonderpadagogik (SOP/AFS)

Arbeit und Beruf
Arbeitslefre

Astronomie

Biologie
Blindenkurzschrift
Chemie

Deutsch

Deutsch / Sachunterricht
Deutsch als Zweitsprache

Deutsch-Heimatkunde / Sachunterricht

Englisch
Ethik

Evangelische Religion
Franzosisch

Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung
Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung / Wirtschaft

Geographie
Geschichte

Hauswirtschatt
Hauswirtschatt / Arbeitslehre
Heimatkunde

Informatik

talienisch

Katholische Religion

Kunst

Kunst / Modellieren
Kurs Gebarde
Maschineschreiben

Mathematik

Musik

Musik - Tanz - Rhythmik
Orientierung / Mobilitat
Philosophie

Physik

Polnisch

Psychologie
Rhythmisch-musikalische Erziehung
Russisch

Sachunterricht

Sorbisch

Sorbisch / Deutsch
sozial-hauswirtschattliches Profil
Spanisch

Sport

Technik / Computer

technisches Profi

Tschechisch

Unterricht in Klinik

Werken

Werken - Textilarbeit

Wirtschaft-Technik-Haushalt / Soziales

sehgeschadigt
horgeschadigt
Korperbehindert
sprachbehindert
verhaltensbehindert
geistighehindert
lernbehindert

Lehramt an Gymnasien (GY)

Altgriechisch
Astronomie

Biologie

Chemie

Deutsch

Deutsch als Zweitsprache
Englisch

Ethik

Evangelische Religion
Franzosisch

Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung
Gemeinschaftskunde / Rechtserziehung / Wirtschaft

Geographie
Geschichte
Hebréisch
Informatik
talienisch
Katholische Religion
Kunst

Latein

Mathematik

Musik

Philosophie

Physik

Polnisch
Psychologie
Russisch

Sorbisch

Technik / Computer
Tschechisch
Portugisisch

D,
DE/HK/SU
EN

ETH

RE/e

FR

GK
GIRIW
GEO

RE/k

Ku/Model.
KURS Geb.
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